
 RELAKS 
NA RIWIERZE 

 Doświadcz nadmorskiej 
elegancji dzięki nowym 
kompozycjom Eclat: Riviera 
dla niej i Azur dla niego. 

 KATALOG 9 2025  (15.06 - 5.07) 

 NOWOŚĆ! 
Eclat zabierze cię właśnie 
tam... 

 NOWOŚĆ! 
Optimals Even Out 

 Żegnaj, nierówny 
kolorycie! Witaj, blasku! 
Mamy sposób na piękną 
cerę. 



 Powiedz o tym znajomym, 
a uzyskasz 10% Rabatu 
za polecanie od ich zamówień 
- i wiesz co? 
Te pieniądze trafią 
bezpośrednio do ciebie! 

 Masz ochotę na  więcej? 
Co tydzień będziemy 
zaskakiwać cię nową 
ofertą online! 

 Uwielbiasz dobre 
samopoczucie i produkty 
kosmetyczne? Dołącz 
do naszej społeczności 
- członkowie otrzymują 
15% cashback na każde 
zamówienie.
 

 Zobacz, co dla ciebie mamy! 
 W TYM WYDANIU     

 Uwielbiamy dzielić się niesamowitymi produktami 

- ale czy wiesz, że zakupy u nas wiążą się również 
ze świetnymi korzyściami?  

 Dołącz do naszej 
społeczności 

 * Bez ryzyka dzięki naszej 
100% gwarancji satysfakcji 

 Fajnie być z Oriflame!* 

 W ten sposób 
pomagamy ci 
odkryć nowy 
wymiar piękna! 

 Makijaż 

 Pielęgnacja cery 

 Zapachy   Wellosophy 

 Pielęgnacja ciała  Dla niego  

 Twoja letnia eskapada  Najniższe ceny w ciągu 
ostatnich 30 dni dla 
katalogu drukowanego 
na dzień 11.03.2025. 
Najbardziej aktualne 
ceny są dostępne na 
stronie pl.oriflame.com 

 9 2025 

 Letni dotyk natury 

 KORZYSTAJ Z 
NAJLEPSZYCH 
OFERT ONLINE 

 Odkryj opcje 
darmowej dostawy 
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 „Słońce, ocean, sauna... na 
okrągło. Moja skóra potrzebuje 
silnego nawilżenia! Optimals 
to świetna pielęgnacja na lato 
- superprosta i nawilżająca 
bez pozostawiania uczucia 
ciężkości.” 

 Strona 

 „Im wyższy SPF, tym lepiej! 
Krem ochronny Novage+ jest 
niesamowity - to mój codzienny 
niezbędnik, konieczność 
w moim wieku, zwłaszcza, 
gdy jest bardzo słonecznie.” 

 „Moje dzieci to uwielbiają 
- a ja zawsze potrzebuje 
odrobiny chłodu po dniu 
spędzonym na słońcu. 
Ten żel natychmiast koi skórę.” 

 Kreowanie morskich 
wspomnień z mormor 

(babcią) 

 Połów dnia! 

 Letnie żeglowanie 
na archipelagu 

 Dobre 
samopoczucie 

dzięki morzu 

 „Uwielbiam Eclat! Moje ulubione 
perfumy i mój wybór na lato… 
a nowy zapach Riviera jest jak 
wypad nad morze!” 

 Lato nad morzem jest zawsze tak relaksujące! 
Szum fal, piękno oceanu jak okiem sięgnąć 
- a dla nas wiele wysp, które tworzą Szwedzki 
Archipelag. Spędziłam tam całe lato, więc 
wiele nostalgicznych wspomnień jest z nim 
związanych. Wędkowanie z moim ojcem było 
jednym z moich ulubionych zajęć, a tradycję 
tę kontynuuję z moimi dziećmi.
 
Każdego wieczoru przed kolacją korzystamy 
z sauny i wskakujemy do oceanu... biorąc 
prysznic. Odkąd pamiętam, żele pod prysznic 
i mydła Oriflame były częścią naszego rytuału 
„oceanicznych kąpieli”. Dlatego nasze 
produkty są dla mnie jak nadmorska 
eskapada, dzięki nim czuję się jak na 
wakacjach. Nie wiem, który teraz wybrać... 
Ray of Sunshine czy Love Nature z mango?

W tym katalogu przywołujemy wspomnienia 
znad morza - jeśli tego lata nie możesz 
wybrać się na złociste plaże, pozwól zabrać 
cię tam naszym produktom inspirowanym 
elegancją Riwiery!

 
 Anna af Jochnick
Zarząd Oriflame 

 „Mój letni makijaż jest prosty 
- wystarczy mi tusz do rzęs 
Wonder Lash i balsam 
Tender Care.” 

 WSPOMNIENIA 
ZNAD MORZA 

 według Anny af Jochnick  LETNIE NIEZBĘDNIKI 
 Płatki żelowe 
do twarzy Opt 
Optimals 
Hydra-Glow 

 Żel po opalaniu 
Sun 360 

 Krem Novage+ 
Proceuticals SPF50  

 Woda toaletowa 
Eclat Femme 
Weekend Riviera 

/  Strona /  Strona /  Strona /

 Okiem redaktora 

 4  23  30  99 
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Zabierz mnie
 tam...
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Ucieknij od codzienności i rozkoszuj się niezwykłą elegancją dzięki zapachom Eclat Weekend  
dla niej i dla niego. Poczujesz się jak po wylądowaniu prywatnym odrzutowcem na Riwierze 
Francuskiej - tak działa wyrafinowana mieszanka muśniętych słońcem, pochodzących  
z południa Francji nut śródziemnomorskich. Pozwól jej ożywczym aromatom zabrać cię tam...

NOWOŚĆ
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Relaks na tarasie skąpanym w promieniach słońca.  
Musujące aromaty cytrusów i białej gardenii unoszą się  
na morskiej bryzie. Pozwól kompozycji Eclat Femme  
Weekend Riviera zabrać cię w niesamowitą podróż.

Zabierz ją na... 

Riwierę Francuską
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     Woda toaletowa Eclat Femme 
Weekend Riviera
50 ml 1399,80/l

46792   122,00
CENA PREMIEROWA

69,99 
(–43%) 

 46394 
Bare 

Brilliance 

 46395
Glowing 

Nude 

 46396
Blushing 

Rose 

 46397
Shimmering 

Coral 

 46398
Creamy 
Caramel 

     Nawilżający błyszczyk do ust THE ONE
4,5 ml 5997,78/l

 39,00   26,99 
Najniższa cena produktu w ostatnich 30 dniach 19,99 

 WYBIERZ BŁYSZCZYK DO UST 

GRATIS 
PRZY ZAKUPIE ECLAT FEMME 
WEEKEND RIVIERA 

 NOWOŚĆ 
grejpfrut, biała gardenia, bursztynowe drewno
   Wysoka koncentracja zapachu  
 KWIATOWO-DRZEWNY 
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Zabierz go na... 

Lazurowe Wybrzeże
Spacery o zachodzie słońca wzdłuż Lazurowego 
Wybrzeża. Skąpane w słońcu śródziemnomorskie 
zapachy unoszące się na słonej morskiej bryzie. 
Eleganckie wieczory w kurorcie. Woda toaletowa  
Eclat Homme Weekend Azur przeniesie cię na tętniące 
życiem wybrzeże.
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     Nawilżający żel do twarzy 
2 w 1 North For Men Subzero
50 ml 299,80/l

46149   20,00   14,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 11,99 

     Woda toaletowa Eclat Homme 
Weekend Azur
75 ml 933,20/l

46795   122,00
CENA PREMIEROWA

69,99 
(–43%) 

 ŻEL NAWILŻAJĄCY 

GRATIS 
PRZY ZAKUPIE ECLAT HOMME 
WEEKEND AZUR 

 NOWOŚĆ 
różowy pieprz, akord Côte d'Azur, 
akord mineralnej skóry

   Wysoka koncentracja zapachu  
 AROMATYCZNO-DRZEWNY 
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 Kierunek: 

uwodzicielskie 
rzęsy 
 Latem olśniewaj rzęsami, które urzekają jak światło złotej 
godziny. Długie, trzepoczące i uniesione, są najlepszym 
dodatkiem na skąpane w słońcu dni i gwiaździste noce. 
Niech twoje oczy mówią same za siebie - odważnie, 
pięknie i bardzo wakacyjnie! 
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  �   Tusz do rzęs 
THE ONE 5 w 1 
Wonder Lash Ultra
8 ml 2498,75/l

43123   40,00
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 38,00 

  �   Wodoodporny 
tusz do rzęs THE ONE 
5 w 1 Wonder Lash
8 ml 2498,75/l

 40,00
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 17,99 

  �   Tusz do rzęs 
THE ONE 5 w 1 
Wonder Lash
8 ml 2498,75/l

 40,00
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 17,99 

 19,99  KULTOWY 
PRODUKT 

 Logo IKONA wskazuje, że produkt(y) spełnia(ją) kryteria naszych najpopularniejszych 
i najlepiej sprzedających się produktów. 

 Wprowadzony na rynek w 2007 roku, Wonder Lash konsekwentnie 
spełnia pokładane w nim nadzieje. Zdobywa nagrody i szczyty naszych 
rankingów sprzedaży - każdej minuty sprzedajemy pięć sztuk! 

 ◊Informacja o składniku 

 *Test konsumencki 

 OBJĘTOŚĆ* 
DŁUGOŚĆ* 
PODKRĘCENIE* 
PODKREŚLENIE* 
PIELĘGNACJA◊ 

 w 

 Hiperczarne rzęsy 
i wodoodporna formuła 

 KAŻDA 
MASKARA 
ZA JEDYNE 

 Najczarniejszy tusz 
do rzęs w linii THE ONE 
- potwierdzone klinicznie!∆ 

 ∆Test kliniczny 
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 Stwórz oszałamiającą 
stylizację rzęs za pomocą 
dwustronnej szczoteczki! 

� 

� 
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 43123 Black 
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W tym sezonie ciesz się cerą, która wygląda jak muśnięta 
słońcem. Lekki, oddychający i pięknie dopracowany makijaż  
jest najlepszym wyborem na beztroskie letnie dni. Pozwól 
mu podkreślać twój naturalny blask!

Kierunek: 

promienna cera

12



 41108 
Medium 

 41107 
Light 

 42241
Beige 
Warm 

 42240 
Light Ivory 

Neutral 

 42239 
Light Beige 

Neutral 

 42237 
Vanilla 

Cool 

 42236 
Vanilla 
Neutral 

 42238 
Porcelain 

Warm 

  �   Korektor z serum 
Giordani Gold
10 ml 2999,00/l

 62,00   29,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 39,99 

  �   Podkład odmładzający 
na bazie serum Giordani 
Gold SPF 12 + UVA
30 ml 1533,00/l

 74,00   45,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 73,00 

 KOREKTOR 

 PODKŁAD 

  Lekka jak piórko, łatwa do 
blendowania formuła serum 

  Klinicznie udowodnione 
działanie zmniejszające 
cienie, obrzęki 
i przesuszenie 
pod oczami 

  Natychmiast zapewnia 
młodzieńczy 
i równomierny 
wygląd cery* 

  Trwałość* 
i naturalne wykończenie 

 *Test konsumencki 
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  �   42041   Woda perfumowana 
Divine - minispray   8 ml   3498,75/l  
 46,00   Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 45,00    
�   48032   Perfumy Giordani Gold 
Essenza - minispray   8 ml  
 3498,75/l   46,00   Najniższa 
cena produktu w ostatnich 
30 dniach 29,99 

 27,99 
 KAŻDY 
MINISPRAY 
ZA JEDYNE 

 Niech twój ukochany zapach podróżuje razem z tobą! 
Od rozświetlonych słońcem minisprayów po pieszczące skórę 
i zmysły kremy do ciała - wszystkie są niczym pachnąca 
eskapada. Otocz się słońcem, niezależnie od pory roku. 

 Kierunek: 

pachnący raj 

 kalabryjska bergamotka, kwiat 
pomarańczy, toskańskie drewno 

fiołek, lilia i frezja, 
drzewo sandałowe

� � 
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  �   Perfumowany 
krem do ciała 
Possess
250 ml 111,96/l

47015   50,00
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 27,99 

  �   Perfumowany 
krem do ciała Divine
250 ml 111,96/l

47016   50,00
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 24,99 

  �   Perfumowany 
krem do ciała Divine 
Exclusive
250 ml 111,96/l

47017   50,00
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 25,99 

  �   Perfumowany krem 
do ciała All Or Nothing 
Amplified 
250 ml 111,96/l

47020   50,00
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 24,99 

 27,99 

 Ciesz się wyjątkowymi doznaniami zapachowymi dzięki perfumowanym 
kremom do ciała. Bogate i nasycone esencją waszych ulubionych 

kompozycji formuły nawilżają skórę, nadając ją miękkość, 
elastyczność i rozkoszny zapach. 
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 KAŻDY 
KREM DO CIAŁA 

ZA JEDYNE 

 poziomka, akord Shining Star, 
paczula 

 fiołek, lilia i frezja, 
drzewo sandałowe 

 Scentaurus® Juicy, absolut tuberozy 
India Orpur™ i olejek z czerwonego 
imbiru Laos Orpur™, 
akord szlachetnego bursztynu 

 Ananas, ylang ylang, 
indonezyjska paczula 

� 

� 

� 

� 
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 Kierunek: 

apetyczne 
nawilżenie 
 Otul swoją skórę balsamem, który nawilża jak morska bryza. 
Miękkie usta, gładka skóra i promienny blask - niezależnie 
od pory roku, ten mały słoiczek kryje w sobie magię 
niekończących się letnich dni. 
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  �   Regenerujący balsam 
Tender Care Malina
10,5 ml 951,43/l

36152   21,00
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 20,00 

 9,99 

  �   Regenerujący 
balsam Tender Care 
Mandarynka
10,5 ml 951,43/l

46989   21,00
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 20,00 

 KULTOWY 
PRODUKT 

 Tender Care jest używany i kochany przez miliony 
od 1970 roku. I wciąż rzuca swoje kojące zaklęcia 
w domach na całym świecie. Wszyscy uwielbiamy 
odkrywać jego nowe warianty zapachowe! 
 Logo IKONA wskazuje, że produkt(y) spełnia(ją) kryteria naszych 
najpopularniejszych i najlepiej sprzedających się produktów. 

 Soczysty, orzeźwiający 
zapach malin 

  �   12760   Regenerujący balsam Tender Care   10,5 ml   2000,00/l  
 21,00    �   36153   Regenerujący balsam Tender Care Marakuja  
 10,5 ml   2000,00/l   21,00    �   36151   Regenerujący balsam Tender 
Care Czarna Porzeczka   10,5 ml   2000,00/l   21,00 
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 KAŻDY 
TENDER CARE 

ZA JEDYNE 

 Zawiera słodką 
mandarynkę, naturalne 
olejki, wosk pszczeli 
i witaminę E 

� 

� 

� � � 
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  �   Wymienne ostrza do golarki - 2 sztuki
4,6 x 3,5 x 2,5 cm. PS, stal nierdzewna. 

46413   32,00   15,99 
Najniższa cena produktu w ostatnich 30 dniach 19,99 

  �   Maszynka do golenia
14 x 4,6 x 2,4 cm. Uchwyt: TPR, 50% PS 
z recyklingu. Ostrze: PS, stal nierdzewna. 

46412   38,00   19,99 
Najniższa cena produktu w ostatnich 30 dniach 24,99 

  �   Kojący żel do golenia Feminelle 
z aloesem
150 ml 119,93/l

46367   30,00   17,99 
Najniższa cena produktu w ostatnich 30 dniach 19,99 

  �   Ręcznik z gumką Arctic Ritual
Rozmiar uniwersalny. Materiał: 
bawełna, poliester. Wymiary: 
140 x 65 cm. 

47676   140,00   109,90 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 89,99 

 Dwustronny 
- aksamitne 
wykończenie na 
zewnątrz, chłonna 
bawełna wewnątrz 

 Zawiera aloes, 
który pomaga ukoić skórę 

 Potrójne ostrze z paskiem 
nawilżającym z aloesem
i witaminą E 

� 

� 
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 EDYCJA
LIMITOWANA  
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  �   Kojący płyn do higieny 
intymnej Feminelle z aloesem
300 ml 66,63/l

46965   34,00   19,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 19,99 

  �   Kojący płyn do higieny 
intymnej Feminelle z aloesem 
- wkład uzupełniający
300 ml 43,30/l

47451   25,00   12,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 25,00 

 Kierunek: 

kojąca 
pielęgnacja 
 Letni rytuał kojącej pielęgnacji, 
w którym delikatne mycie, 
gładkie golenie i miękkie 
ręczniki zapewniają komfort 
najdelikatniejszej skórze. 
Każdy krok to orzeźwiająca 
ucieczka w letnią błogość. 

 Zapewnia suchej skórze 
uczucie komfortu, 
nawet po goleniu* 

 *Test konsumencki 
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  �   Kamień gua sha do ciała
Materiał: żywica. Wymiary: 18,3 x 0,8 cm. 

47532   45,00   33,99 
Najniższa cena produktu w ostatnich 30 dniach 25,99 

  �    Masażer antycellulitowy The Body Edition
Wymiary: uchwyt: 13,8 x 8,5 cm; rolki: 5 x 3,6 cm
Materiał: plastik AS, TPR 

46015   45,00   24,99 
Najniższa cena produktu w ostatnich 30 dniach 31,99 

 Kierunek:

 zrelaksowane, 
odmłodzone ciało 
 Powitaj lato odnowioną skórą i pięknym ciałem. 
Wygładzający peeling, masaż, ujędrniający żel... 
Prawdziwy dotyk słonecznej pielęgnacji 
- prawdziwa chwila dla ciebie. 

 Masażer opracowany specjalnie, by redukować 
cellulit; pomaga ujędrnić i wygładzić skórę 

 Poprawia krążenie, pomaga zmniejszyć 
obrzęk oraz redukuje napięcie mięśni 

� 

� 
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  �   Koncentrat 
przeciw rozstępom 
The Body Edition
125 ml 319,92/l

41827   69,00   
39,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 41,99 

  �   Wygładzający 
scrub do ciała 
The Body Edition
150 ml 166,60/l

44370   47,00   
24,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 26,99 

  �   Żel antycellulitowy 
The Body Edition
150 ml 253,27/l

41817   69,00   
37,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 41,99 

  �   Ujędrniający 
żel-krem 
The Body Edition
150 ml 253,27/l

41819   69,00   
37,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 41,99 
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 *Test konsumencki 

 *Test konsumencki 

 ∆Test kliniczny 

 ∆Test kliniczny 
 ∆ Test kliniczny 

 Zwiększa jędrność skóry 
o 48% w zaledwie 2 miesiące∆ 

 Wyraźnie zmniejsza 
widoczność rozstępów 
i poprawia ich wygląd∆* 

 Złuszcza i rewitalizuje 
skórę* 

 Klinicznie udowodniona 
redukcja widoczności 
cellulitu w ciągu 28 dni∆ 
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     Silnie nawilżająca mgiełka 
Novage+ Proceuticals
100 ml 369,90/l

42263   74,00

36,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 39,99 

 Zaawansowana, ultradelikatna 
mgiełka do twarzy z aktywnym 
kwasem laktobionowym, 
który zapewnia doskonałe 
nawilżenie i delikatne 
złuszczanie 

 Ciesz się blaskiem lata, dbając o to, by twoja skóra 
była chroniona, nawilżona i świeża. Mgiełka 
nawilżająca i krem z filtrem SPF 50 sprawią, 
że olśnisz słońce swoją promiennością. 
Najlepszy duet na beztroskie, słoneczne dni. 

 Kierunek: 

letni blask 
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     Ultralekki ochronny 
krem na dzień 
Novage+ Proceuticals 
SPF 50
30 ml 1333,00/l

41059   82,00

39,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 45,99 

 *Test konsumencki 

 +  Komfortowa ochrona 
dla wszystkich typów cery, 
w tym wrażliwej 

 *Test konsumencki 

 +  Przy dłuższym stosowaniu 
skóra staje się jędrniejsza, 
a zmarszczki zredukowane* 

 +  Formuła skutecznie 
zwalczająca fotostarzenie 
oraz oznaki przedwczesnego 
starzenia 

 SPF 50 

 ZAAWANSOWANA 
TECHNOLOGIA 

Skin Protect opracowana, 
by chronić kolagen, zapewniając 
działanie przeciwstarzeniowe* 

 DZIAŁA NA SKÓRĘ 
JAK BAZA - cera jest 

miękka, nawilżona 
i gładsza 

 NIEWIDOCZNA 
FORMUŁA 

nie pozostawia białej 
warstwy 
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 Zobacz to w akcji 
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     Wapń pochodzenia morskiego 
z witaminą D Wellosophy
30 tabletek. 1-2 dziennie. 
45 g 1,67/szt.

45309   78,00

49,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 78,00 

 Kierunek: 

skarby mórz 

 Suplement 
w postaci tabletek do żucia, 
bogaty w zrównoważony 
wapń pochodzenia 
roślinnego i witaminę D, 
pomaga wspierać zdrowe 
kości, stawów i zębów. 

 Niech witalność oceanu odnowi cię od wewnątrz tego lata! 
Suplementy na bazie składników morskich pozwalają wykorzystać 
ich moc do odżywienia i ożywienia organizmu. Zanurz się w dobrym 
samopoczuciu, które płynie z wnętrza na zewnątrz. 
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  �   Maska do spania 
Wellosophy
Materiał: poliester, wiskoza 
i nylon. Wymiary: 70 x 14 cm. 

47678   34,99  

  �   Magnez pochodzenia 
morskiego z witaminą B6 
Wellosophy
30 tabletek. 1 dziennie. 22 g 
1,50/szt.

44221   66,00

44,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 66,00 

 CZY WIESZ, ŻE... 
 Dobry sen jest tak samo ważny 
dla zdrowia i dobrego samopoczucia, 
jak aktywność fizyczna i zdrowe 
odżywianie! 
(Consensus Conference Panel, 2015) 

 Suplement diety 
o wysokiej zawartości magnezu 
i witaminy B6, wspomagający 
fizyczny i psychiczny relaks oraz 
regenerację. Wysoce biodostępny 
Aquamin-Mg pochodzący z zasobów 
oceanicznych. 
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�  EDYCJA 
LIMITOWANA  

 Joint Consensus Statement of the American Academy of Sleep Medicine and Sleep Research Society 
on the Recommended Amount of Sleep for a Healthy Adult: Methodology and Discussion. Sleep. 
2015 Aug 1;38(8):1161−83. doi: 10.5665/sleep.4886.  25



     Zestaw podróżny Sun-Kissed
Materiał: PE, PP, PS, PP, etui: EVA. 
Wymiary: Butelka: 11 x 5 x 3 cm. 
Słoik: 4 x 2 cm. Etui: 20 x 18 cm. 

47887   35,00
CENA PREMIEROWA

19,99 
(–43%) 

 Kierunek: 

wygoda i porządek 
 Zabierz lekki bagaż i podróżuj mądrze! 
Praktyczne i zarazem eleganckie pojemniki oraz 
kosmetyczka to iealne letnie niezbędniki, dzięki którym 
wszystko jest uporządkowane i gotowe do drogi. 
Bezproblemowe pakowanie, niekończące się przygody. 

 Zabierz ze sobą swoje 
ulubione formuły dzięki 
zestawowi dwóch małych 
buteleczek i słoiczków 
w delikatnych letnich 
odcieniach, zamkniętemu 
w przezroczystym etui 
zapinanym na zamek. 
Odpowiedni do bagażu 
podręcznego! 

 NOWOŚĆ 
EDYCJA LIMITOWANA 
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     Kosmetyczka Sun-Kissed
Materiał: PU, poliester, nylon, 
stop cynku, żelazo. Wymiary: 
21 x 12 x 16,5 cm. 

47886   113,00
CENA PREMIEROWA

62,99 
(–44%) 
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 WIĘCEJ AKCESORIÓW 
NA STR. 70 

 Z ELASTYCZNYMI 
UCHWYTAMI 
na pędzle i  kieszeniami, 
idealna do uporządkowanego 
przechowywania pędzli 
i mniejszych przedmiotów. 

 POJEMNA, zamykana od góry 
komora na większe pojemniki 
na produkty do makijażu 

 NOWOŚĆ 
EDYCJA LIMITOWANA 

 Przyjrzyj się 
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  �   Naszyjnik Sun-Kissed
Materiał: mosiądz, żelazo. 
Platerowanie mosiężne. 
Długość: 46 + 6 cm.

47871

54,99  

 Nowoczesna wersja 
klasycznych cat eye 

 Efektowny dodatek 
do każdej stylizacji 

  �   Okulary 
przeciwsłoneczne 
Sun-Kissed
Materiał: PC, stal nierdzewna, 
mosiądz. Etui z poliestru. 
Rozmiar uniwersalny. 

47869   65,00
CENA PREMIEROWA

39,99 
(–38%)
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 39,99 

  �   Kolczyki Sun-Kissed
Materiał: mosiądz, 
platerowanie mosiężne, 
stal nierdzewna. Wymiary: 
2,4 x 3,2 cm.  

47881

39,99  

 Jeden naszyjnik 
- dwa różne style! 

� 

� 

� 

 NOWOŚĆ!
EDYCJA LIMITOWANA  

 Kierunek: 

elegancja na plaży 
 Słoneczna kąpiel z akcesoriami, które łączą elegancję 
i funkcjonalność, wyrażając wyrafinowanie beztroskiego 
letniego nastroju. 
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  �   Torba Sun-Kissed
Materiał: PU, PP, stop cynku. 
Wymiary: 53 x 11,5 x 30 cm. 

47867   180,00
CENA PREMIEROWA

99,99 
(–44%)
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 99,99 

  �   Szal Sun-Kissed
Materiał: poliester. 90 x 90 cm. 

47882

44,99  

 Noś go jako chustkę 
na głowę, top, pasek 
lub ozdobę torebki 
- możliwości są 
niemal nieograniczone. 

 Szal Sun-Kissed 

 Elegancka słomkowa torba w neutralnych kolorach, 
idealnie pasująca do letnich stylizacji. W środku kieszeń 
zapinana na zamek błyskawiczny. 
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 NOWOŚĆ!
EDYCJA LIMITOWANA  

� 

� 
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     Żel po opalaniu Sun 360
150 ml 133,27/l

35759   41,00
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 22,99 

 19,99 
 ŻEL PO OPALANIU ZA JEDYNE 

 PAMIĘTAJ O NAJLEPSZEJ 
LETNIEJ OFERCIE 

 Łagodząca galaretka, która natychmiast koi 
rozgrzaną słońcem skórę. Unikalna konsystencja 
Cool'n Soothe jest nasycona wodą lodowcową 
i ekstraktem z maliny moroszki. Zapewnia 
trwałe uczucie chłodzenia nawet o 2 stopnie. 
Pozostawia na skórze uczucie intensywnego 
nawilżenia i przyjemnej, chłodnej świeżości. 
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 Zobacz to w akcji 
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 50% ZNIŻKI NA WYBRANE 
ZAPACHY 
 Letnia oferta, której nie możesz 
przegapić - wybierz swój 
ulubiony zapach i zaoszczędź! 

 SZCZĘŚCIE I PEŁNIA ENERGII 
DZIĘKI INFINITA 
 Wpraw się w radosny 
nastrój zapachem Infinita 
- teraz w superofercie! 

 WHISPERS OF ME 
W FANTASTYCZNEJ OFERCIE 
 Skorzystaj z najlepszej oferty 
na perfumy z tego katalogu 
- Whispers of Me 50% taniej 

 Zmysłowo 
uzależniający 
- zapach 
niczym druga 
skóra 

 50 

 Nuty cytrusowe 
i słodkie kwiatowe 

 32 

 -50% 

 ZAPACH 
NIEKOŃCZĄCEGO SIĘ LATA 
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     Woda perfumowana 
Giordani Gold Miss Giordani
50 ml 1199,80/l

47513   122,00

59,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 64,99 

     Perfumowany dezodorant 
w kulce Miss Giordani
50 ml 219,80/l

34079   22,00

10,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 9,99 

 KWIATOWO-OWOCOWO-DRZEWNY 
   Bardzo wysoka koncentracja zapachu  

sorbet z mango, mediolański neroli, 
czerwony pieprz

 Emanująca pełnią życia i beztroską woda 
perfumowana Miss Giordani otwiera cię na świat 

nieskończonych możliwości.  50% 

TANIEJ 

 Żyj pełnią życia 

 Ochrona przed 
nieprzyjemnymi 
zapachami, 
twoja ulubiona 
kompozycja 

 LETNIA OFERTA 
SPECJALNA 
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  �   Perfumy Giordani Gold Essenza
50 ml 2098,00/l

47511   210,00

104,90 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 119,90 

  �   Perfumowany spray do ciała 
Giordani Gold Essenza
75 ml 279,87/l

42806   43,00

20,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 22,99 

 Szczyt perfumeryjnego 
kunsztu 

 KWIATOWO-DRZEWNY 
   Maksymalna koncentracja 
zapachu 
kalabryjska bergamotka , 
kwiat pomarańczy luxury essenza , 
toskańskie drewno 

� 

� 

 Logo IKONA wskazuje, 
że produkt(y) spełnia(ją) 

kryteria naszych 
najpopularniejszych 

i najlepiej sprzedających 
się produktów. 

 50% 
TANIEJ 

 LETNIA OFERTA 
SPECJALNA 

 KULTOWY 
PRODUKT 
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 KWIATOWO-GOURMAND 
   Bardzo wysoka 
koncentracja zapachu  
czerwone owoce jagodowe, akord 
Ruby Chocolate, drzewo cedrowe

  �   Woda 
perfumowana Love 
Potion Sensual Ruby
50 ml 1199,80/l

44300   122,00

59,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 120,00 

  �   Perfumowany krem 
do ciała Love Potion 
Sensual Ruby
250 ml 99,96/l

47019   50,00

24,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 27,99 

 Uwiedziona 
przez zmysłowe 

przyjemności 

 50% 

TANIEJ 

 LETNIA OFERTA 
SPECJALNA 
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 DRZEWNO-OWOCOWY 
   Bardzo wysoka 
koncentracja zapachu  
akord granatu, absolut osmantusa, 
akord bursztynowego drewna

     Woda perfumowana 
Possess Absolute
50 ml 1399,80/l

42968   142,00

69,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 79,99 

 Czysta esencja 
legendarnej kobiecości  50% 

TANIEJ 

 LETNIA OFERTA 
SPECJALNA 
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     Perfumy All or Nothing 
Amplified 
50 ml 2398,00/l

46060   240,00

119,90 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 144,90 

 AMBROWO-KWIATOWY 
   Maksymalna koncentracja zapachu  
 Akord Scentaurus Juicy, absolut tuberozy India 
Orpur™, olejek z czerwonego imbiru Laos 
Orpur™, akord drogocennej ambry 

     Woda perfumowana 
Magnetista
50 ml 1599,80/l

42741   162,00

79,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 99,99 

 ORIENTALNO-KWIATOWY 
   Bardzo wysoka koncentracja zapachu  

czarna porzeczka , akord kwiatu marakui , 
drzewo sandałowe 

 50% 

TANIEJ 

 Odważne zapachy dla odważnych kobiet 

 LETNIA OFERTA 
SPECJALNA 

36



 ZA
PA

CH
Y  

 ORIENTALNO-KWIATOWY  
   Bardzo wysoka koncentracja zapachu  
sorbet z czerwonych porzeczek , akord słodkiej 
pimento , drewno sandałowe 

 GORĄCY DRESZCZ 
POŻĄDANIA 
 Zniewalająca, pikantna kompozycja utkana 
wokół uzależniającego zapachu słodkiej 
pimento, która przywołuje chwile gorącego 
pożądania. 

     Woda perfumowana 
So Fever Together Her
50 ml 1059,80/l

42835   107,00

52,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 67,99 

 50% 

TANIEJ 

 LETNIA OFERTA 
SPECJALNA 
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     Woda perfumowana 
Volare
50 ml 1059,80/l

42514   107,00

52,99 
Najniższa cena produktu w 
ostatnich 30 dniach 52,99 

 KWIATOWO-RÓŻANO-FIOŁKOWY  
   Bardzo wysoka koncentracja 
zapachu  
liście fiołka, róża damasceńska, 
akord skóry

 Pozwól się uwieść 
ROMANTYCZNEJ 
RÓŻY  50% 

TANIEJ 
 Delikatny, zmysłowy 
i romantyczny - współczesna 
interpretacja najbardziej 
kultowego kwiatu miłości. 

 LETNIA OFERTA 
SPECJALNA 
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  �   Woda perfumowana 
Nordic Waters dla niej
50 ml 1199,80/l

43122   122,00

59,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 59,99 

  �   Dezodorant 
antyperspiracyjny w kulce 
Nordic Waters dla niej
50 ml 219,80/l

44443   22,00

10,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 11,99 

� 

� 

 KWIATOWO-WODNY 
   Bardzo wysoka koncentracja zapachu  

esencja cytryny, akord Nordic Waters 
i płatki jaśminu, białe piżmo

 Hipnotyzujące oblicza 
nordyckich wód 
 Orzeźwiający, hipnotyzujący i kobiecy 
- podnosząca na duchu bryza wodnej 
witalności. 
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 50% 

TANIEJ 

 LETNIA OFERTA 
SPECJALNA 
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50% 

TANIEJ

LETNIA OFERTA 
SPECJALNA Promienna siła 

kobiecości

KWIATOWO-OWOCOWO-DRZEWNY
  Wysoka koncentracja zapachu 

biała porzeczka, niezapominajka,  
drzewo cedrowe 

 ﻿Woda toaletowa Lucia Bright Aura
50 ml 959,80/l

42520   97,00

47,99 
Najniższa cena produktu w ostatnich 30 dniach 54,99

Zapach pełen świeżości delikatnych kwiatów, 
rozświetlony niezapominajką, która promienieje  
jak słońce, pozostawiając trwałe wrażenie.
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  �   Woda perfumowana 
Divine
50 ml 1319,80/l

38497   132,00

65,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 69,99 

  �   Perfumowany dezodorant 
w kulce Divine
50 ml 219,80/l

41542   22,00

10,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 11,99 

 KWIATOWO-DRZEWNO-OWOCOWY 
   Bardzo wysoka koncentracja 
zapachu  

fiołek, lilia i frezja, drzewo sandałowe

� 

� 

 Niech zalśni twoja 
wewnętrzna gwiazda! 
 Wspaniały bukiet z białych kwiatów, który wzniesie cię 
do gwiazd. 

 WSPANIAŁY DESIGN 
BUTELKI
inspirowany sukniami 
haute couture 

 50% 

TANIEJ 

 LETNIA OFERTA 
SPECJALNA 
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     Woda toaletowa Women's Collection 
Delicate Cherry Blossom
50 ml 799,80/l

42828   76,00

39,99 
Najniższa cena produktu w ostatnich 30 dniach 36,99 

 KWIATOWO-OWOCOWO-DRZEWNY 
   Wysoka koncentracja zapachu  
słodkie migdały, kwiat wiśni, drzewo cedrowe 

     Woda toaletowa 
OH! SWEET DULCE 
DE LECHE
50 ml 939,80/l

44288   76,00

46,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 36,99 

 Pyszna 
eksplozja 
zapachu 

 ORIENTALNO-WANILIOWO
-OWOCOWY 

   Wysoka koncentracja 
zapachu  

cukierki brzoskwiniowe, różana 
galaretka, dulce de leche

 Słodka jak 
kwiat wiśni 
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 Tak owocowy, apetyczny i soczysty! Akord truskawkowej 
bubble tea sprawia, że ten przepyszny zapach 
nieodparcie uzależnia. Jak świeża, muśnięta słońcem 
truskawka, posypana słodkimi i mlecznymi nutami. 

 Przepyszne! 

 Nowy większy flakon 

- aż 100 ml 
mlecznej słodyczy! 

     Woda toaletowa OH! SWEET 
Bubble Tea Party
100 ml 659,90/l

46794   107,00
CENA PREMIEROWA

65,99 
(–38%)
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 107,00 

 OWOCOWO-AMBROWY 
   Wysoka koncentracja zapachu  
truskawka, zielona herbata, 
akord mleka kokosowego

 NOWOŚĆ!
EDYCJA LIMITOWANA  
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  �   Woda perfumowana 
Love Potion Cherry on Top
50 ml 1319,80/l

46047   122,00

65,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 64,99 

  �   Kolczyki Love Potion 
Cherry On Top
Materiał: mosiądz, żywica 
styrenowo-akrylonitrylowa, silikon. 
Wymiary: 7 x 2,1 cm. 

47783   39,99  

  �   Krem do rąk 
Love Potion Cherry On Top
75 ml 173,20/l

46979   21,00

12,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 11,99 

� 
� 

� 

 EDYCJA  LIMITOWANA  

 AMBROWO-KWIATOWY  
   Bardzo wysoka koncentracja zapachu  
 akord Lipstick, czarna wiśnia, 
akord czekoladowej trufli 

 SEZON 
NA WIŚNIE 
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  �   Mydło BeYOUtiful
75 g 133,33/kg

46638   10,00 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 6,49 

  �   Krem do rąk 
BeYOUtiful
75 ml 213,33/l

46637   16,00 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 9,99 

  �   Mgiełka zapachowa 
Love Potion Blossom Kiss
75 ml 666,67/l

38526   50,00 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 24,99 
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 ORIENTALNO-WANILIOWO
-OWOCOWY 
   Niska koncentracja 
zapachu 
dojrzała figa, lilia, 
aksamitna wanilia

� 

� 
� 

 Nasycone cenną 
piwonią „Julia Rose” 
i różowymi jagodami 

 MGIEŁKA ZAPACHOWA + KREM DO RĄK + MYDŁO ZA JEDYNE 

37,99 
KOD ZESTAWU: 153138 

 Symfonia smakowitych 
zapachów 
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 „Szczęśliwe perfumy powinny być 
symfonią promiennych nut, których 
zadaniem jest dodawanie energii 
twojej duszy i napawanie cię 
radością”. 

 Emilie Coppermann, 
mistrzyni perfumiarstwa 
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     Woda perfumowana 
Infinita
50 ml 1319,80/l

35653   122,00

65,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 64,99 

   Bardzo wysoka koncentracja 
zapachu  

 Radosny hołd dla ponadczasowego wdzięku 
i wewnętrznej siły, nasycony świeżymi cytrusami 

i delikatnym jaśminem. 
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     Woda toaletowa 
Greater dla niej
50 ml 1159,80/l

43118   107,00

57,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 105,00 

 EDYCJA
LIMITOWANA  

     Woda toaletowa 
Eclat Festivité
50 ml 1199,80/l

46709   97,00

59,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 47,99 

     Woda perfumowana 
So Fever Her
50 ml 1319,80/l

42787   107,00

65,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 67,99 

     Woda perfumowana 
Eclat Nuit dla niej
50 ml. 1659,80/l

40788   132,00

82,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 64,99 

 OSTATNI RAZ 
W KATALOGU  

 OSTATNI RAZ 
W KATALOGU  

 Radość 
i energia 

 Elegancja 
i wyrafinowanie 

 KWIATOWO-OWOCOWO
-DRZEWNY 

 SZYPROWO-KWIATOWY    Wysoka koncentracja 
zapachu     Bardzo wysoka 

koncentracja zapachu  malina, akord białej piwonii, 
akord szampana borówka, jaśmin, paczula

 Odwaga 
i pewność siebie 

 Radość 
i energia 

 ORIENTALNO-WANILIOWO
-DRZEWNY   KWIATOWO-OWOCOWY 
   Bardzo wysoka 
koncentracja zapachu  

   Wysoka koncentracja 
zapachu  

czarna porzeczka , kwiat imbiru , 
słodkie drzewo sandałowe 

mandarynka, tuberoza, 
biały bursztyn
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     Woda toaletowa Elvie
50 ml 1059,80/l

42502   97,00

52,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 49,99 

 Zostań wodną wróżką 

 Marzenie i romantyzm 
 KWIATOWO-DRZEWNY 
   Wysoka koncentracja zapachu  
konwalia , białe kwiaty , białe piżmo 

 Eskapada do czarującego i urzekającego królestwa dzikich 
kwiatów, w którym czekają cię baśniowe fantazje. 
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     Woda perfumowana 
Whispers Of Me
50 ml 1159,80/l

40809   122,00
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 64,99 

 PAMIĘTAJ O NAJLEPSZEJ 
OFERCIE NA ZAPACH!  ZA

PA
CH

Y  

 57,99 

 Zmysłowość i tajemnica 

 KWIATOWO-DRZEWNO-PIŻMOWY 
   Bardzo wysoka koncentracja 
zapachu  
 gruszka, akord jasnych płatków, piżmo 

 WHISPERS OF ME ZA JEDYNE 
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go
  

 Orzeźwiający i chłodny 
jak lodowa kąpiel 

 57 

 -50% 

 Świetlista kompozycja, 
który uosabia radość 
życia 

 62 

 50% ZNIŻKI NA WYBRANE 
ZAPACHY - DUŻE OSZCZĘDNOŚCI! 
 Odkryj swój ulubiony zapach 
i skorzystaj z naszej wyjątkowej 
oferty 

 WYBIERZ SWÓJ GLACIER, 
TERAZ 50% TANIEJ 
 Wybierz Glacier, który najlepiej 
wyraża twoją osobowość 
i zaoszczędź 

 NAJLEPSZA OFERTA DLA NIEGO 
W TYM KATALOGU 
 Nadszedł czas, by zdobyć flakon 
ponadczasowego GG Mister 
Giordani, teraz 50% taniej  

 ZAPACHY, 
KTÓRE CIĘ DEFINIUJĄ 
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 ﻿Woda perfumowana Possess  
The Secret Man
75 ml 933,20/l

33650   142,00

69,99 
Najniższa cena produktu w ostatnich 30 dniach 79,99

DRZEWNO-OWOCOWY
  Bardzo wysoka koncentracja zapachu 

akord lodu , szałwia, drewno dębowe 

Poznaj sekret 
NIEZIEMSKIEJ MOCY
Emanujący męskością zapach zainspirowany Thorem, 
najsilniejszym ze wszystkich nordyckich bogów. Kryje w sobie 
niezwykle świeże nuty, które sprawią, że poczujesz się epicko.

50% 

TANIEJ

LETNIA OFERTA 
SPECJALNA
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     Woda perfumowana 
Possess Absolute Man
75 ml 933,20/l

45357   142,00

69,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 140,00 

 DRZEWNO-KORZENNY 
   Bardzo wysoka koncentracja zapachu  
czarny pieprz, cynamon, drzewo sandałowe

 TWOJA 
ABSOLUTNA MOC 
 Przygotuj się na wysokie loty - epicka aura tej odważnej, 
dynamicznej wody perfumowanej ujawni twoją absolutną, 
heroiczną moc. 

 50% 
TANIEJ 

 LETNIA OFERTA 
SPECJALNA 
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     Woda toaletowa 
So Fever Ecstatic Him
75 ml 706,53/l

44319   107,00

52,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 105,00 

     Woda toaletowa Debonair
75 ml 799,87/l

42726   122,00

59,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 74,99 

 AROMATYCZNO-DRZEWNY  
   Wysoka koncentracja zapachu  
kardamon , cedr , drzewo sandałowe 

 BURSZTYNOWO-PAPROCIOWY 
   Wysoka koncentracja zapachu  
pieprz Timut, kawa, kadzidło

 Nieodparcie URZEKAJĄCY I CZARUJĄCY 

 OS
TA

TN
I R

AZ
 

W
 K

AT
AL

OG
U  

 50%
 TANIEJ 

 LETNIA OFERTA 
SPECJALNA 
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  �   Woda perfumowana 
Nordic Waters 
dla niego
75 ml 799,87/l

38550   122,00

59,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 120,00 

  �   Woda perfumowana 
Nordic Waters Infinite 
Blue dla niego
75 ml 799,87/l

46064   122,00

59,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 120,00 

� � 

 50%
 TANIEJ 

 Zanurz się 
W WODNEJ ŚWIEŻOŚCI 

 LETNIA OFERTA 
SPECJALNA 

 AROMATYCZNO-WODNY  AROMATYCZNO-DRZEWNO
-WODNY    Bardzo wysoka 

koncentracja zapachu     Bardzo wysoka 
koncentracja zapachu  cytryna sfuma, akord Nordic 

Waters i liść fiołka, drewno 
cedrowe

 rozmaryn, akord Deep Sea, 
paczula 
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  �   Woda toaletowa Men's 
Collection Agave Power
100 ml 529,90/l

46044   107,00

52,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 105,00 

  �   Woda toaletowa Men's 
Collection Citrus Tonic
75 ml 506,53/l

30058   76,00

37,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 35,99 

 DRZEWNO-CYTRUSOWO-AROMATYCZNY  
   Wysoka koncentracja zapachu  
limonka , drewno , tonik 

 AROMATYCZNO-FOUGÈRE 
   Wysoka koncentracja zapachu  
akord niebieskiej agawy, geranium, kaszmeran

� 

� 

 Energiczny, 
PROMIENNY,
ŚWIEŻY 

 Egzotyczna 
ELEGANCJA 

 Czysty, wibrujący, o bardzo 
męskim charakterze. Citrus 
Tonic jest jak zastrzyk energii, 
dzięki któremu pewnie 
powitasz każdy nowy dzień. 
Zapach ten doskonale 
sprawdza się zarówno 
w biurze, jak podczas 
aktywności weekendowych. 

 50% 

TANIEJ 

 Ten zapach przeniesie cię 
do pogodnego i spokojnego 
świata natury. Kompozycja 
idealna dla poszukających 
wyjątkowego i urzekającego 
zapachu, który pozostawi 
niezapomniane wrażenie. 

 LETNIA OFERTA 
SPECJALNA 

56



SE
CT

IO
N 

NA
M

E
 DL

A 
NI

EG
O 

     Woda toaletowa Glacier Extreme
100 ml 379,90/l

40667   76,00

37,99 
Najniższa cena produktu w ostatnich 30 dniach 74,00 

     Woda toaletowa Glacier
100 ml 379,90/l

35665   76,00

37,99 
Najniższa cena produktu w ostatnich 30 dniach 49,99 

 Pełen mocy zapach 
z enigmatycznym akordem 
czarnego kamienia w sercu.  Niczym ekscytujące 

i orzeźwiające uczucie 
po bardzo rześkiej, 
chłodnej kąpieli... 

 50% 

TANIEJ 

 Pokonaj SWOJE GRANICE  LETNIA OFERTA 
SPECJALNA 

 CYTRUSOWY  AROMATYCZNO-ŚWIEŻY  
   Wysoka koncentracja zapachu     Wysoka koncentracja zapachu  
czarna cytryna, akord Black Stone, drzewo cedrowe cytron , geranium , nuty drzewne 
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     Perfumy Eclat Style dla niego
75 ml 1598,67/l

34522   210,00

119,90 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 119,90 

     Antyperspiracyjny dezodorant 
w sprayu Eclat Homme
150 ml 186,60/l

31698   43,00   27,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 40,00 

     Woda perfumowana Eclat Nuit 
dla niego
75 ml 1106,53/l

40790   132,00   82,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 130,00 

     Woda toaletowa ECLAT 
Toujours Intensité
75 ml 799,87/l

46063   97,00   59,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 95,00 

 DRZEWNO-AROMATYCZNO
-BURSZTYNOWY  
   Maksymalna koncentracja zapachu 
grejpfrut , akord De Laire Sellier , wetiwer 

 Jego styl 
- NATURALNIE ELEGANCKI 
 Doświadcz najbardziej wyrafinowanego poziomu 
paryskiego szyku. Ponadczasowy zapach dla 
mężczyzny, którego doskonałość jest w pełni 
naturalna. 
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     Woda perfumowana 
Ascendant Intense
75 ml 933,20/l

38527   122,00

69,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 64,99 

 ORIENTALNO-KORZENNY  

   Bardzo wysoka koncentracja zapachu  

czarny kardamon, czerwona guarana, bursztyn

 Poczuj, jak rośnie TWOJA SIŁA 
 Przenieś swoją siłę na nowy, intensywny poziom i ujawnij wewnętrzną, 
niezniszczalną moc.

 

� � 

  �   Antyperspiracyjny 
dezodorant w kulce 
Glacier
50 ml 279,80/l

42542   22,00
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 13,99 

  �   Antyperspiracyjny 
dezodorant w kulce 
Mister Giordani
50 ml 279,80/l

42524   22,00
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 9,99 

 KAŻDA ZA 

 13,99 
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  Mydło North For Men Active 
Carbon
100 g 84,90/kg

44569   13,00   8,49 
Najniższa cena produktu  
w ostatnich 30 dniach 13,00

  Złuszczająca myjka z węglem 
do ciała
Materiał: 100% RPE z recyklingu. 
Wymiary: 12 x 10,5 cm. 

47545   15,00   9,99 
Najniższa cena produktu  
w ostatnich 30 dniach 15,00

  Pianka do golenia North For Men 
Active Carbon
200 ml 129,95/l

44574   43,00   25,99 
Najniższa cena produktu  
w ostatnich 30 dniach 43,00

  Żel pod prysznic 3 w 1 do włosów, 
ciała i twarzy North For Men Active 
Carbon
250 ml 71,96/l

44575   30,00   17,99 
Najniższa cena produktu  
w ostatnich 30 dniach 30,00

  Dezodorant w kulce North  
For Men Sensitive Protect
50 ml 239,80/l

44377   19,00   11,99 
Najniższa cena produktu  
w ostatnich 30 dniach 11,99

  Żel do mycia ciała i włosów 
North For Men Sensitive Protect
250 ml 71,96/l

44376   30,00   17,99 
Najniższa cena produktu  
w ostatnich 30 dniach 17,99

  Żel do golenia i mycia twarzy  
2 w 1 North For Men Sensitive 
Protect
200 ml 129,95/l

44378   43,00   25,99 
Najniższa cena produktu  
w ostatnich 30 dniach 25,99

 

 

 

 
 

 

 

CZYSTOŚĆ, OCHRONA I NAWILŻENIE

OCZYSZCZAJĄCA 
MOC WĘGLA

60



SE
CT

IO
N 

NA
M

E
 DL

A 
NI

EG
O 

 EDYCJA
LIMITOWANA  

     Kosmetyczka męska Force
Materiał: poliester; zamek błyskawiczny - nylon, żelazo. Wymiary: 22 x 8,5 x 12,5 cm. 

47776   54,99  

 OSTATNI RAZ 
W KATALOGU  

 OCZYSZCZANIE  NAWILŻANIE   SUPERPIELĘGNACJA  OCZY 

  �   Złuszczający żel 
do mycia twarzy 
NovAge Men
125 ml 319,92/l

33198   54,00   
39,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 31,99 

  �   Żel pod oczy 
NovAge Men
15 ml 4199,33/l

33199   84,00   
62,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 62,99 

  �   Serum 
regenerująco
-energizujące 
NovAge Men
50 ml 2198,00/l

33200   147,00   
109,90 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 147,00 

  �   Intensywnie 
przeciwstarzeniowy 
żelowy balsam do 
twarzy NovAge Men
50 ml 1699,80/l

33201   114,00   
84,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 67,99 

� 
� 

� 

� 

 DODAJĄCE ENERGII, PEŁNE ROZWIĄZANIE 
PRZECIWSTARZENIOWE  
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 MISTER GIORDANI ZA JEDYNE 

 PAMIĘTAJ O NAJLEPSZEJ 
OFERCIE DLA NIEGO!  DL
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     Woda perfumowana 
Giordani Gold Mister 
Giordani
75 ml 773,20/l

46045   122,00
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 69,99 

 57,99 

 Elegancja i wyrafinowanie 

 AROMATYCZNO-FOUGERE 

   Bardzo wysoka koncentracja 
zapachu  
grejpfrut, geranium, akord Vetiver Top
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dotyk koloru 

 87 

 Rozświetlający puder 

brązujący 

 66 

 NATYCHMIASTOWA 
OBJĘTOŚĆ RZĘS 
 Płyn micelarny za jedyne 29,99 
przy zakupie maskary Volume 
Phenomenon 

 DO 55% ZNIŻKI 
NA ONCOLOUR 
 Kolor, zabawa... 
po prostu lato! 

 ACH, 
TEN LETNI BLASK! 
 Zapewni ci go puder brązujący 
Giordani Gold i rozświetlający 
podkład - teraz w ofercie! 

 SŁONECZNY MAKIJAŻ: 
NIEZBĘDNIK 
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 RZĘSY 
BOGINI 

 Nieskazitelnie 
CZYSTA CERA  

     Płyn micelarny Diamond Cellular
200 ml 229,95/l

21339   71,00   45,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 34,99 

 PŁYN MICELARNY ZA JEDYNE 

29,99 
PRZY ZAKUPIE MASKARY 
VOLUME PHENOMENON 

Makijaż:  Tusz do rzęs Giordani Gold Volume Phenomenon 
41408 Black.
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     Tusz do rzęs Giordani Gold 
Volume Phenomenon
8 ml 3748,75/l

41408   55,00

29,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 35,99 

 M
AK

IJA
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 ∆ Test kliniczny 

•  Szczoteczka o miękkim, elastycznym włosiu 
ułatwia aplikację i oszczędza formułę 

•  Natychmiastowa fenomenalna objętość  

•  Możliwość budowania objętości rzęsa 
po rzęsie* - 10 razy większa objętość ∆ 

 10x WIĘKSZA 
OBJĘTOŚĆ 
PLUS 
PIELĘGNACJA 

 Witamina E 
Przeciwutleniacz, który pomaga 
chronić rzęsy przed szkodliwym 
działaniem wolnych rodników. 
Znana z działania odżywczego 
oraz dodającego blasku. 

 Olejek z nasion maliny 
moroszki 
Odżywczy olejek znany 
ze zdolności do zatrzymywania 
wilgoci dzięki wysokiej 
zawartości cukru i minerałów. 

 *Test konsumencki 
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  �   Krem brązujący 
Giordani Gold Essenza
50 ml 999,80/l

 80,00   49,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 49,99 

  �   Puder brązujący 
Giordani Gold Essenza
9,5 g 6314,74/kg

 100,00   59,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 59,99 

 42107
Natural 
Beige 

 42102
Porcelain 

Warm 

 42101
Vanilla 
Neutral 

 42103
Marble 
Neutral 

 42106
Light Ivory 

Neutral 

 42104
Light 

Beige 
Neutral 

 42105
Soft Sand 

     Trwały podkład 
mineralny Giordani 
Gold SPF 20
30 ml 2466,67/l

 74,00  

     Podkład 
Giordani Gold 
Liquid Silk 
SPF 12
30 ml 2466,67/l

 74,00  

 32923
Amber 

 32922
Natural 
Beige 

 32920
Porcelain 

 32921
Light 
Ivory 

 32919
Vanilla 

 42113
Medium 

     Krem CC Giordani 
Gold SPF 30 + UVA
40 ml 1750,00/l

 70,00  

 42112
Light 

•  Nasycony zapachem perfum 
Giordani Gold Essenza 

•  Mocno napigmentowana, 
aksamitnie gładka formuła 

 Świetlisty dotyk 
słońca 

 46935
Sun-Kissed 

Bronze 

 46934
Natural 
Bronze 

•  Nawilżająca, oddychająca formuła* 

•  Efekt świetlistej, muśniętej słońcem 
skóry twarzy i ciała 

 46931
Bronze 

 EDYCJA
LIMITOWANA  

  �   Pędzel do bronzera
Materiał: plastikowy uchwyt, 
włosie syntetyczne. 
Wymiary: 7,2 x 2,4 x 4,2 cm. 

47666   29,99  

 *Test konsumencki 

� 

� 

� 

66



 M
AK

IJA
Ż 

 43247
Ivory Neutral 

 43243
Vanilla Neutral 

 43249
Beige Warm 

 43248
Natural Beige 

 43246
Soft Sand 

 43245
Light Beige Neutral 

 43244
Porcelain Warm 

  �   Prasowany puder z serum 
Giordani Gold
9 g 6665,56/kg

 83,00

59,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 59,99 

 44833
Light 

 44835
Dark 

 44834
Medium 

 Trwałe piękno 

 *Test konsumencki 

•  Niemal nie czujesz go 
na skórze dzięki lekkiej 
formule* 

•  12-godzinne, subtelne, 
matowe krycie* 

•  Nie wysusza skóry* 

 *Test konsumencki 

 Subtelne oblicze 
promienności 

  �   Podkład Giordani Gold 
Eternal Glow SPF 25
30 ml 2099,67/l

 84,00

62,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 59,99 

•  Natychmiast redukuje widoczność 
porów* 

•  Naturalne, promienne wykończenie, 
wyrównany koloryt cery* 

•  Drobne linie i zmarszczki są 
natychmiast mniej widoczne* 

� 

� 
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 EDYCJA
LIMITOWANA  

 Wszystkie odcienie mogą być 
stosowane do twarzy i oczu 

 8 uniwersalnych odcieni w dwóch 
wykończeniach: matowym 
i połyskującym 

 Aksamitnie gładka formuła 
z odżywczymi składnikami 

 Idealna w podróży i łatwa 
do czyszczenia 

 Dekorowana romantycznym 
motywem piwonii 

 Podszewka w kolorze wiśni 
i złociste detale 

 Kosmetyczka 
z edycji limitowanej 

 Uniwersalna paleta 
do twarzy i oczu � 

� 

  �   Paleta do makijażu 
Giordani Gold Fabulous 
Beauty
8 g 10373,75/kg

42121   145,00

82,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 79,99 

  �   Kosmetyczka Giordani Gold 
Fabulous Beauty
Materiał: PU; podszewka: poliester; 
zamek błyskawiczny: stop cynku; 
Wymiary: 19 x 9 x 14 cm. 

47821   100,00

64,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 59,99 
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 44821
Velvet 
Blush 

 44822
Nude 

Whisper 

 44823
Dreamy 

Caramel 

 44824
Suede 
Coral 

 44825
Cashmere 

Spice 

 44826
Chocolat 

Velour 

 44827
Rosewood 

Haze 
 44828

Plush Berry 
 44829

Luxe 
Scarlet 

 44830
Cherry 

Lush 

     Matowa pomadka 
Giordani Gold Iconic 
Elixir SPF 15
3,5 ml 17428,57/l

 61,00  

 46957
Rose Pink 

 46958
Peachy Pink 

 46959
Berry Red 

 EDYCJA
LIMITOWANA  

 Komfortowy, trwały kolor 
do 8 godzin oraz filtr SPF 15 

 Odżywia i chroni usta 
przed szkodliwymi czynnikami 
zewnętrznymi, takimi jak wolne rodniki 

 Bogata pigmentacja i pełne pokrycie kolorem 
o świetlistym satynowym wykończeniu*  

 *Test konsumencki 

  �   Pomadka Giordani Gold 
Iconic Satin SPF 15
3,8 g 10523,68/kg

 61,00   39,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 39,99 

� 

  �   Pomadka Giordani Gold 
Iconic Satin SPF 15
3,5 g 11425,71/kg

 61,00   39,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 39,99 

� 

 42651
Silky Nude 

 42659
Satin Red 

 42655
Creamy Mocha 

 42652
Lustrous Mauve 

 42658
Polished Pink 

 42660
Royal Garnet 

 42653
Opulent Orchid 

 42657
Exquisite Berry 

 42654
Silken Rose 

 42656
Posh Plum 

 46
95

7 
Ro

se
 P
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 46958 Peachy Pink 

 46
95

9 
Be

rr
y 

Re
d 

 Sekrety 
ponadczasowego 
piękna 

69



70

 NOWOŚĆ!
EDYCJA LIMITOWANA  

 46486
Light Beige 

Nude 

 46487
Beige 
Warm 

 *Test konsumencki 

 •  Nawilża skórę 
przez cały dzień* 

 •  Rozmywa 
niedoskonałości 
i wygładza skórę* 

  �   Krem BB THE ONE 
MAX SPF 15 - próbka
1,5 ml 1000,00/l

 1,50  

 WYPRÓBUJ 
PRZED 
PREMIERĄ! 

  �   Gąbeczka do makijażu Sun-Kissed
Materiał: PU. Wymiary: 4,5 x 4,5 x 7,2 cm. 

47885   25,00
CENA PREMIEROWA

14,99 
(–40%) 

  �   Zestaw pędzli do makijażu Sun-Kissed
Materiał: PS, nylon, aluminium, żelazo. 
Wymiary (cały zestaw): 18,5 x 11,8 x 2 cm. 

47883   71,00
CENA PREMIEROWA

49,99 
(–30%) 

•  1 zestaw - 6 pędzli kosmetycznych 

 NOWOŚĆ 

•  Nieskazitelne wykończenie - letni design 

� 

� 

� 
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•  8-godzinna trwałość 

•  Masło shea i olej jojoba odżywiają skórę 

•  Uniwersalny róż i rozświetlacz do makijażu policzków, 
ust i oczu 

 Kolorowe 
i gotowe 

     Rozświetlający sztyft do makijażu The ONE
6 g 7498,33/kg

 66,00
CENA PREMIEROWA

44,99 
(–32%) 

 46940
Pink Pride 

 46941
Grape 

Attraction 
 46939
Coral 

Confidence 

 46938
Nude 

Optimism 

 NOWOŚĆ 

Makijaż:  Rozświetlający sztyft do 
makijażu The ONE 46941 Grape 
Attraction.
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  �   Korektor 
THE ONE 
Everlasting Sync
5 ml 6800,00/l

 34,00  

  �   Rozświetlacz w płynie 
The ONE IlluSkin
15 ml 2666,00/l

36133   66,00

39,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 39,99 

 41991
Sun Beige 

Warm 

 41990
Light 

Beige 
Neutral 

 41989
Porcelain 

Cool 

  �   Puder prasowany 
THE ONE Everlasting
10 g 4499,00/kg

 67,00

44,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 44,99 

 34648 Light Plus 

 34649 Medium 

 34647 Light 

 •  Redukuje widoczność 
porów* 

 •  Trwałe, matowe 
wykończenie 
– do 10 godzin* 

 *T
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 •  Dzięki technologii IlluSkin Glow 
odbija światło, nadając skórze 
wielowymiarową świetlistość 

 •  Płynna formuła umożliwiająca 
stopniowe budowanie efektu 
rozświetlenia cery 

� 

� 

� 
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  �   Podkład matujący 
THE ONE Everlasting Sync 
SPF 10
30 ml 1166,33/l

 54,00

34,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 25,99 

  �   Podkład THE ONE 
Illuskin Glow Reflective
30 ml 1166,33/l

 54,00

34,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 35,99 

  �   Pędzel do podkładu THE ONE
Drewno, aluminium, włosie PBT. 15 x 3 cm. 

42478   39,00

24,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 26,99 

 42124
Alabaster Cool 

 42129
Beige Warm 

 42125
Vanilla Neutral 

 42126
Porcelain Cool 

 42127
Beige Neutral 

 42130
Sun Beige Warm 

 42132
Caramel Warm 

 42128
Ivory Neutral 

 46329
Vanilla Neutral 

 46330
Porcelain Cool 

 46331
Marble Neutral 

 46332
Light Ivory Neutral 

 46333
Beige Neutral 

 46334
Beige Warm 

 * Test konsumencki 

•  12 godzin promiennego 
wyglądu cery*  

•  Tuszuje drobne 
zmarszczki i wygładza 
skórę* 

 •  Kontroluje 
nieestetyczny połysk 
i redukuje 
widoczność porów* 

 •  Aksamitnie matowe 
wykończenie 

 * Test konsumencki 

� 

� 

 OSTATNI RAZ 
W KATALOGU  

 Twoja cera, udoskonalona 

� 
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 37739
Medium 
Brown 

     Marker do brwi 
THE ONE Tattoo 
Effect
0,6 g 95000,00/kg

 57,00  

 43985
Warm 
Brown 

 43986
Ash Brown 

 43987
Dark 

Brown 

     Pęseta THE ONE
Stal nierdzewna. Wymiary: 
90,8 x 8 oraz 9 x 5 mm. 

44002   20,00   
12,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 9,99 

  �   Tusz do brwi THE ONE Lift&Fix
Wymiary: 100 x 14 mm. 4664,44/l

46595   37,00

20,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 22,99 

  �   Puder do brwi THE ONE
1,5 g 26660,00/kg

 57,00

39,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 37,99 

 47481
Soft Brown 

 47482
Medium 
Brown 

 •  Formuła, która nie twardnieje i się nie łuszczy 
 •  Precyzyjna szczoteczka dla maksymalnej kontroli 

•  Nowoczesny 
projekt w matowej 
czerni wykonany 
ze stali 
nierdzewnej 

•  Łatwy w użyciu, precyzyjny aplikator 

•  Możliwość budowania stopnia krycia 

� 

� 

 Doskonalsza 
wersja twoich 
brwi 

 •  Kremowa formuła 
pozostawiająca pudrowy efekt  

•  Formuła odporna na 
rozmazywanie i działanie wody 

     Pomada do brwi 
THE ONE
3,5 g 16285,71/kg

 57,00  

 37738
Blonde 
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  �   Tusz do kresek THE ONE 
Wonder Liner
2,5 ml 9996,00/l

 39,00   24,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 24,99 

  �   Tusz do rzęs THE ONE 
Double Effect
8 ml 3123,75/l

 40,00   24,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 23,99 

 35742
Black 

 42780
Black 

•  Innowacyjny 
aplikator 
z pędzelkiem 
zapewnia precyzję 
linii * 

 *T
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t k
on
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ki 

  �   Tusz do rzęs 
THE ONE 
Pump&Plump
8 ml 3123,75/l

 40,00

24,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 18,99 

 46896
Black 

 * Test konsumencki na wielu rodzajach rzęs 
(krótkich, długich, podkręconych, prostych) 

•  Nie osypuje się* 

•  Z naturalnymi włóknami 
zwiększającymi objętość 
i odżywczą witaminą F 

•  Rozdziela rzęsy* 

� 

� 

� 

•  Osiągaj różne efekty za pomocą 1 tuszu: 
buduj objętość rzęs, nadaj im bajeczną 
długość i dostosuj makijaż do swojego 
stylu!
 

 Oczy, które 
hipnotyzują 
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  �   Kredka do oczu 
The ONE High Impact
0,3 g 49966,67/kg

 27,00

14,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 12,99 

 *Test konsumencki

  • Nie ściera się*

  • Odporna na rozmazywanie* 

  • Ultrakremowa formuła*  

  • Bogaty, intensywny kolor* 

 Mat, blask czy jedno i drugie? 
Uzyskanie wymarzonego looku 
nigdy nie było łatwiejsze, 
a efekt utrzymuje się 
do 13 godzin! 

 36548 Hickory Brown 

 36
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 36548
Hickory Brown 

 36550
Forest Green 

 36547
Pitch Black 

 PO
ŁY

SK
UJ

ĄC
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 36553
Skyline Blue 

 36551 Urban 
Grey 

WATERPROOF WODOODPORNA*  

DO

 TRWAŁOŚĆ*  

13h
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  �   Wodoodporny tusz 
do kresek THE ONE Stylo
0,72 ml 36097,22/l

 39,00   25,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 22,99 

 EDYCJA LIMITOWANA 

 Prosta linia  

� 

� 
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     Cień i kredka do oczu 
THE ONE Colour Unlimited
1,25 g 27992,00/kg

 52,00

34,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 31,99 

 M
AK

IJA
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 WODOODPORNY* 

 ODPORNY 
NA ROZMAZYWANIE* 

 NIE ZBIERA SIĘ 
W ZAŁAMANIACH SKÓRY* 

 *Test konsumencki 

 43347
Emerald Green 

 43348
Dusty Champagne 

 43350
Sunset Rose 

 46352
Sandy Bronze 

 46351
Peach Perfect 

 46353
Granite Grey 

JESSICA MERCEDES KIRSCHNER 
@jemerced

 W doskonałej 
harmonii 
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 Cień do powiek: nakładaj bezpośrednio na powiekę. 
Rozetrzyj krawędzie, by uzyskać perfekcyjny efekt. 

 Kredka: nakładaj bezpośrednio wzdłuż linii rzęs, 
od wewnętrznego do zewnętrznego kącika oka. 
Jeśli nakładasz kredkę na cień do powiek, poczekaj, 
aż cień całkowicie wyschnie. 
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  �   Zestaw do manicure 
Professional
ABS, EVA, metal. Wymiary: 
16,3 x 2,5 x 2,7 cm. 

44774   119,00   84,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 74,99 

  �   Żelowy lakier 
nawierzchniowy 
The ONE Ultimate
8 ml 2248,75/l

43185   35,00

17,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 17,99 

  �    Utwardzacz 
do paznokci  
THE ONE Expert Care
8 ml 1873,75/l

41758   27,00

14,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 14,99 

  �   Olejek do skórek 
THE ONE Expert Care
2 ml 7995,00/l

41760   29,00

15,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 14,99 

•  Z 5 głowicami: do odsuwania skórek, 
skracania, modelowania, wygładzania,
polerowania paznokci 

•  Odżywcza, kojąca formuła 
regeneruje kruche paznokcie
i suche skórki 

•  Wzmacnia słabe 
i łamliwe paznokcie 
dzięki zawartości 
wapnia 

 Ekspercka 
pielęgnacja 
paznokci i skórek 

•  Lakier 
nawierzchniowy 
blokuje kolor 
i maksymalizuje 
połysk 

� 

� 

� 

� 
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     Żelowy lakier 
do paznokci The ONE 
Ultimate
8 ml 2123,75/l

 35,00

16,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 15,99 

 41187
Nude 

Sorbet 

 41188
Cashmere 

Rose 

 41189
Rosy 

Mocha 

 41191
Blaze 
Peony 

 41192
Lilac Snow 

 41195
Fiery Red 

 41196
Deep 

Maroon 

 41471
Sundaze 

Punch 

 * Test konsumencki przy jednoczesnym użyciu lakieru 
kolorowego i nawierzchniowego Ultimate 
(41187−96 + 43185)  

 •  Trwałość - efekt żelowego połysku 
nawet do 11 dni, bez poprawek* 

 •  Żelowy połysk - wielowymiarowe 
wykończenie o wysokim połysku* 

 DO 

50% 
TANIEJ 

 Efekty jak z salonu 
- w mgnieniu oka! 

 41191 Blaze Peony 
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 38863
Charming 

Rose 

 38864
Luscious 

Taupe 

 38865
Captivating 

Nude 

 38866
Sweet 

Caramel 

 38867
Tempting 

Brown 

 38868
Pink 

Passion 

 38869
Magnetic 

Red 

 38870
Cherry 
Crush 

     Pomadka THE ONE Irresistible 
Touch High Shine
4 ml 10500,00/l

 42,00  

 43206
Mid 

Brown 

 43207
Dark 

Brown 

 44551
Nude 

 44552
Red 

 44553
Plum 

 46569
Sand 

 46570
Bronze 

 46571
Espresso 

     Matowy cień do powiek 
w płynie THE ONE
5 ml 7600,00/l

 38,00  

     Podkład THE ONE Everlasting Sync 
Stress-Free SPF 20 + UVA
30 ml 1800,00/l

 54,00  

     Zestaw do makijażu oczu 
i brwi THE ONE
3 g 18333,33/kg

40898   55,00  

     Puder sypki THE ONE 
Make-up Pro
5 g 11200,00/kg

43416   56,00  

     Cień do powiek w sztyfcie 
THE ONE Colour Unlimited
1,2 g 37500,00/kg

 45,00  

 47504
Sunset 

Radiance 

 47505
 Crystal 

Prism 

 47506
Icy 

Reflections 

 Nieskazitelne, matowe wykończenie 
bez efektu flashback 

 Intensywny kolor 

 Wodoodporna formuła z odżywczym 
olejkiem z awokado 

 Pudrowa formuła, która pod wpływem 
wilgoci przekształca się w krem 

 Widocznie rozmywa 
niedoskonałości 

 Lekka, wyjątkowo komfortowa formuła 

 Kosmiczne, opalizująco błyszczące 
wykończenie 

 46908
Porcelain 

 46909
Marble 

 46910
Light 
Rose 

 46911
Light 

Beige 

 46912
Soft 

Sand 

 46913
Beige 
Warm 

 46914
Natural 
Beige 

 46915
Sienna 

 46916
Toast 

 46917
Hazelnut 

 46906
Pale 
Ivory 

 46907
Vanilla 

     Tusz do brwi THE ONE
5 ml 7400,00/l

 37,00  

     Olejek do ust THE ONE Lip Spa
4,5 ml 9333,33/l

 42,00  

 Soczyste, lśniące usta 
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  �   Mata do czyszczenia pędzli do makijażu
Guma termoplastyczna. Wymiary: 10 x 10 x 2,5 cm. 

45736   32,00   17,99 
Najniższa cena produktu w ostatnich 30 dniach 19,99 

  �   Stojak 
na akcesoria 
do makijażu 
Hidden Gems
Materiał: PET, PP 
i żywica epoksydowa. 
Wymiary: 24 cm x 11,5 cm. 

47638   95,00
59,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 54,99 

  �   Pędzelek do ust THE ONE
Drewno, aluminium, włosie PBT. 13 x 1 cm. 

42488   26,00   13,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 15,99 

  �   Dwustronny pędzelek do cieni 
THE ONE
Drewno, aluminium, włosie PBT. 14 x 1 cm. 

42485   26,00   13,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 13,99 

 EDYCJA
LIMITOWANA  

 EDYCJA
LIMITOWANA  

� 

� 

� 

� 

 Must-have wszystkich 
miłośniczek makijażu 

 Produkt sprzedawany 
bez zawartości 



JESSICA MERCEDES 
KIRSCHNER 
@jemerced
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     Pomadka powiększająca 
usta THE ONE Colour 
Stylist Super Pout
3,8 g 6839,47/kg

 42,00

25,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 42,00 

 43295
Amber Nude 

 43296
Sumptuous Mauve 

 43297
Sleek Pink 

 43298
Rosewood Cherry 

 43299
Taupe Blush 

 43300
Sienna Coral 

 43301
Brown Flame 

 43302
Red Pout 

     Pomadka THE ONE 
Colour Unlimited 
Ultra Fix
3,5 g 15428,57/kg

 54,00  
82

    Pomadka THE ONE 
Colour Unlimited 
Ultra Fix
3,5 g 15428,57/kg

 54,00  

 41796
Ultra 

Taupe 
 41797

Ultra Nude 
 41798
Ultra 

Terracotta 
 41799

Ultra Rose 
 41800
Ultra 

Raspberry 
 41801

Ultra Pink 
 41802
Ultra 

Fuchsia 

 41803
Ultra Coral 

 41804
Ultra Red 

 41805
Ultra 

Bordeaux 

 41806
Ultra 

Burgundy 

 41807
Ultra 

Mocha 
 41808

Ultra Wine 

•  Zawiera składniki 
nawilżające, dzięki czemu 
zapewnia uczucie komfortu* 

 *Test konsumencki 
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 Odważnie wyrażaj 
siebie 
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     Pomadka w płynie THE ONE 
Colour Unlimited Ultra Fix
5 ml 6998,00/l

 54,00

34,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 29,99 

 Kolor wierny 
twoim ustom 

 44
72

3
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 44715
Spicy Nude 

 44723
Fire Crimson 

 44716
Honey Toffee 

 44722
Supreme Red 

 44717
April Blush 

 44721
Creamy Coral 

 44718
Toasted Pink 

 44720
Taffy Rose 

 44719
Ashy Mauve 

 ∆ Test kliniczny

 *Test konsumencki 

•   Nasycone kolory o lekkim, 
matowym wykończeniu 

•   Nawilżająca formuła zapewnia 
wyjątkowy komfort noszenia 

•  Wbudowany, precyzyjny 
aplikator zapewnia nienaganny
wygląd ust* 

•  Odporna na rozmazywanie*,
odporna na ścieranie∆ 

•  Trwałość przez 6 godzin* 



84

 DWUSTRONNE: 
normalne i trzykrotnie 
powiększające

 SKŁADANY UCHWYT, 
na którym możesz lusterko 
powiesić lub postawić

  �   Lusterko
Średnica: 15,5 cm. 
Wymiary: 22 x 8 cm. 

29043   55,00

35,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 35,99 

  �   Konturówka do 
ust THE ONE Colour 
Stylist Ultimate
0,28 g 46392,86/kg

 27,00

12,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 12,99 

 37728
Nude Whisper 

 37729
Coffee Caramel 

 37730
Dusty Rose 

 37734
Scarlet Red 

 37735
Diva Burgundy 

 37736
Dark Plum 

 37737
Magnific Brown 

 •  Trwała, 
zapewniająca 
DOSKONAŁY KONTUR

 •  Ekstremalna 
wyrazistość 
przy zachowaniu 
INTENSYWNOŚCI 
KOLORU 

 Perfekcja 
kształtu ust 
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     Pomadka THE ONE 
Smart Sync
3,8 g 6839,47/kg

 42,00

25,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 29,99 

•  Technologia Lip Response
nawilża oraz zatrzymuje 
wilgoć 

•  Intensywne pigmenty 
zapewniają żywe kolory 
i pełne krycie już dzięki 
jednej warstwie 

•  8h trwałości koloru 
i nawilżenia 

 46435
Blushing 

Nude 

 46436
Golden 

Caramel 

 46437
Warm 
Cocoa 

 46438
Baked 

Terracotta 

 46439
Pinkish 
Mauve 

 46440
Delicate 

Rose 

 46441
Creamy 

Rosewood 

 46442
Soft 

Magenta 

 46443
Marvellous 

Mocha 

 46444
Burnt 

Sienna 

 46445
Double 

Espresso 

 46446
Deep 
Berry 

 46447
Smart Red 

 46448
Stylish 
Brick 

 46449
Cherry 

Plum 

 Niesamowity kolor 
i nawilżenie 
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 Lekki jak pocałunek, 
wierny twoim ustom 

 Wygraj w grze o piękno ust 
dzięki markerom THE ONE 
Stain&Stay o lekkiej, łatwej 
w aplikacji i niebrudzącej formule 
zamkniętej w formie flamastra.  

 WSKAZÓWKA! JEŚLI CHESZ 
NADAĆ USTOM BLASK, NAŁÓŻ 
NA NIE ULUBIONY BŁYSZCZYK. 

 NOWOŚĆ 
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  �   Marker do ust THE ONE 
Stain&Stay
2,5 g 11996,00/kg

 44,00
CENA PREMIEROWA

29,99 
(–32%)
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 29,99 

•  Kwas hialuronowy nawilża usta, 
zapewniając im komfort 
przez cały dzień 

•  10h trwałości i odporność
na rozmazywanie 

 Piękna lekkość 
koloru 

  �   Nawilżający błyszczyk 
do ust THE ONE
4,5 ml 5997,78/l

 39,00

26,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 19,99 

 *Test konsumencki 

•  Trwały, komfortowy połysk* 

•  Odżywia usta masłem shea 
i ekstraktem z granatu

 46394 
Bare Brilliance 

 46396 
Blushing Rose 

 46395 
Glowing Nude 

 46397 
Shimmering Coral 

 46398 
Creamy Caramel 

 46890
Rose 

 46891
Chili 

 46892
Cherry 

 46893
Brick 

 46889
Melon 

 46888
Nude 

 Lśniące zdrowiem, 
soczyste usta 
przez cały dzień 

� 

� 
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 46613
Vintage 
Mauve 

 46612
Peach 
Nude 

 46611
Cinnamon 

Beige 

 46599
Purple 
Berry 

 38690
Coral 
Red 

 38692
Punch 
Pink 

 38693
Bright 

Fuchsia 

 38691
Orange 

Coral 

 38689
Cranberry 

Red 

 46605
Brick 
Red 

 46600
Deep 
Red 

 46604
Romantic 

Pink 

 46601
Rosy 
Pink 

 46603
Bright 

Red 

 46602
Wine 

Burgundy 

     Pomadka OnColour
2,5 g 3996,00/kg

 23,00

9,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 11,99 

 46604 Romantic Pink 

 46601 Rosy Pink 

 46
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 46611 C

innam
on Beige 

 38693 Bright Fuchsia 

 •  Idealna na co dzień 
i na specjalne okazje

•  Formuła z mieszanką Vibrant 
Pigment pozwala uzyskać bogaty 
i żywy kolor

•  Kompleks CreamComfort 
zapewnia łatwą aplikację 
i komfort noszenia 

 55% 
TANIEJ 

 Kremowy, 
wymarzony 
kolor 
Pozycja 
obowiązkowa! 
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  �   Paletka do makijażu 
oczu OnColour
4,24 g 8252,36/kg

 55,00   34,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 32,99 

  �   Tusz do rzęs OnColour 
Multiple Lash
8 ml 1998,75/l

 24,00   15,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 12,99 

  �   Kieszonkowy roller matujący
Materiał: naturalny kamień wulkaniczny, 
50% plastik z recyklingu. Wymiary: 
3,2 x 4,9 cm. 

47520   38,00   24,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 24,99 

  �   Tusz do rzęs 
OnColour Big 
Lash
8 ml 3000,00/l

 24,00  

 46871 Girl Power 

 46
61

5 
G

irl
 P

ow
er

 

 38929
Black 

  �   Tusz do kresek 
OnColour
3,5 ml 3711,43/l

 26,00   12,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 16,99 

•  Trwały 

•  Gładka, lekka formuła 

•  Łatwy w użyciu: 8 idealnie 
dopasowanych odcieni 

•  Bogate pigmenty i trwałość 

 •  Czarny płynny eyeliner 
o średnim stopniu krycia 
idealnie podkreśla oczy  

 35
42

4 
Bl

ac
k 

 DO 

50%
TANIEJ 

� 

� 

� 

� 

� 

•  Natychmiast wchłania 
nadmiar sebum 

•  Maskara pogrubiająca rzęsy 
i zwiększająca ich objętość 
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  �   Matujący krem 
koloryzujący BB 
OnColour SPF 10
30 ml 533,00/l

 32,00

15,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 32,00 

  �   Krem BB OnColour
30 ml 533,00/l

 32,00

15,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 19,99 

  �   Korektor w sztyfcie OnColour
2,5 g 3996,00/kg

 22,00   9,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 9,99 

 Poprawki także 
poza domem 

 •  Wtapia się w skórę, ukrywając 
niedoskonałości i przebarwienia

 Po prostu perfekcyjna ty 

 • Lekkie, matowe krycie 

 • Kompleks kontrolujący sebum 
zapewnia efekt gładkiej 
i matowej cery 

 35641
Medium 

 35640
Light 

 35639
Fair 

 41750
Medium 

 41749
Light 

 41748
Fair 

 • Z mieszanką 
nawilżających
składników 

 • Lekko kryjący; 
rozprasza światło, 
zmniejszając 
widoczność 
niedoskonałości 

 47525
Light Ivory 

 47526
Nude Beige 

� � 

� 

 DO 

50%
TANIEJ 

 •  Średni stopień krycia, trwałość, 
łatwa aplikacja 
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     Naszyjnik Girl Power
Całkowita długość: 50,5 cm. 
Łańcszek: 42 + 6 cm. Materiał: 
mosiądz, stop cynku, kamień 
szklany. 

47771   39,99   32,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 39,99 

     Lakier do paznokci 
OnColour
5 ml 1998,00/l

 21,00

9,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 9,99 

 Moc koloru 

•  Łatwy w aplikacji i zmywaniu 

•  Pełne życia kolory o błyszczącym 
wykończeniu 

•  Technologia Colour Coverage 
zapewnia dobre pokrycie kolorem 
oraz pomaga niwelować 
niedoskonałości paznokci 

 M
AK

IJA
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 38983
Soft 
Pink 

 38991
Vivid 

Raspberry 

 38976
Tasty 
Nude 

 38978
Candy 

Lavender 

 38975
Pearly 

Pink 

 38998
Dazzle 
Gold 

 38982
Peach 

Pink 

 38986
Cherry 

Burgund 

 38987
Spicy 
Red 

 38997
Shimmery 
Mulberry 

     Zestaw 3 par kolczyków Girl Power
Wymiary: 1,3 x 0,5 cm, 3 x 1,2 cm, 
2,8 x 1,23 cm. Materiał: stop cynku, 
mosiądz, stal nierdzewna, kamień szklany. 

47767   29,99   24,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 29,99 

 DO 

50% 

TANIEJ 

 OSTATNI RAZ 
W KATALOGU  
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NA MAKIJAŻ
Nawilża: 
Z ekstraktem z alg morskich, zapewnia  
8 godzin ciągłego nawilżeniaΔ

Chroni: 
Z SPF 15 i witaminą E, która pomaga 
chronić przed wolnymi rodnikami 

Powiększa: 
Z peptydem i kwasem hialuronowym 
zwiększającymi objętość ustΔ1

Δ Test kliniczny 
 Δ1 Test in vivo składnika po 30 dniach

 ﻿Balsam do ust THE ONE Lip Spa
2,1 g 9519,05/kg

 40,00
Najniższa cena produktu  
w ostatnich 30 dniach 24,99

19,99
38885 Raspberry

38884 Coral

38883 Pink

38
88

4 
C

or
al

38
88

3 
Pi

nk

38
88

5 
Ra

sp
be

rr
y

KAŻDY BALSAM DO UST ZA JEDYNE
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 WITAJ, JASNA I PROMIENNA 
CERO! 
 Nowa linia Optimals Even Out teraz 
w fantastycznej, premierowej cenie 

 TRAKTUJ SKÓRĘ 
PO KRÓLEWSKU 
 Nasza najlepsza oferta 
na pielęgnację cery - pozwól, 
by Royal Velvet działał magicznie 
przez całą noc 

 ODBIERZ ZNIŻKĘ 
I PREZENT! 
 Atrakcyjny prezent przy zakupie 
maseczki na noc Novage+ 
lub kremu na noc Diamond Cellular 

 -45% 

 120 
 Królewska 

pielęgnacja skóry 

 95 
 Jasna i promienna 

cera 

 UWOLNIJ 
SWÓJ LETNI BLASK 
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 Pożegnaj się z nierównym kolorytem skóry, a przywitaj z jasnym i pełnym 
blasku! Optimals Even Out pomaga zredukować nadmiar melaniny oraz 
wzmacnia barierę ochronną skóry i nawilża ją, zapewniając świetlistą, 
równomierną i zdrowo wyglądającą cerę. 

 WYŁĄCZ PRZEBARWIENIA, 
PODKRĘĆ BLASK 

 NOWOŚĆ 
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  �   Pędzelek do serum 
i kremów
Materiał: PBT, aluminium, 
drewno. 15,6 x 1,2 cm. 

47419   38,00
27,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 24,99 

 RYTUAŁ NA DZIEŃ  RYTUAŁ NA NOC 
1 - 2 - 3 1 - 2 - 3

 Oczyszczanie
- nawilżanie 
- ochrona 

 Oczyszczanie
- wzmacnianie 
- nawilżanie 

� 

� 

� 

� 

 Formuła zawierająca 
O-Brightening pomaga 
zwalczać przebarwienia, 
a O-BarrierRestore 
wzmacnia, nawilża 
i przywraca równowagę
bariery ochronnej skóry. 

  �   Bogaty krem 
Opt Optimals Even Out
50 ml 599,80/l

45245   45,00 

  �   Lekki krem 
OPT Optimals Even Out
50 ml 599,80/l

45243   45,00 

 Każda za 
 CENA PREMIEROWA 

 29,99 
 (-33%) 

  �   Serum 
Opt Optimals Even Out
30 ml 1166,33/l

45248   56,00
CENA PREMIEROWA

34,99 
(–38%) 

 Z kompleksem O-Brightening 
i kwasem glikolowym 

 Przyspiesza odnowę 
komórek naskórka 

 NOWOŚĆ 
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  �   Żel oczyszczający 
Opt Optimals
150 ml 133,27/l

46543   33,00

19,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 22,99 

 Pomaga skutecznie 
oczyszczać, masuje 
i złuszcza 

 EDYCJA
LIMITOWANA  

  �   Gąbeczka 
oczyszczająca 
Opt Optimals
Wymiary: 7 x 9,1 x 2,4 cm. 
Materiał: PU. 

47673   22,00

14,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 14,99 

 Kompleks składników lipidopodobnych 
pomaga zachować cenną warstwę 
lipidową bariery ochronnej skóry. 

 Idealny dla cery tłustej/mieszanej 

� 

� 

 oc
zy

sz
cz

an
ie

 
 Krok 
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(-33%)
29,99
CENA PREMIEROWA
Każda za

  Bogaty krem Opt 
Optimals Even Out
50 ml 599,80/l

45245   45,00

*Test konsumencki

Intensywne odżywienie  
i nawilżenie*

  Lekki krem OPT 
Optimals Even Out
50 ml 599,80/l

45243   45,00

Przetestowany  
i zatwierdzony  
dla skóry tłustej

WYBIERZ SWÓJ ULUBIONY KREM
Przyciąga i zatrzymuje 
wilgoć, wspiera funkcje 
bariery ochronnej 
skóryΔ

Pomagają  
zapobiegać 
pojawianiu się 
przebarwień, 
zwiększają 
promienność skóry  
i dodają jej blasku

Δ Test kliniczny

 

 

 

 

24,99
Każda za

  Bogaty krem Opt 
Optimals Hydra 
Radiance
50 ml 499,80/l

45285   45,00

Idealny dla cery suchej

  Lekki krem Opt 
Optimals Hydra 
Radiance
50 ml 499,80/l

45284   45,00

Idealny dla cery 
tłustej/mieszanej

NOWOŚĆ
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+ +

 Ten lekki, niezawierający oleju 
krem ochronny chroni skórę 
przed promieniowaniem UVA i UVB 
oraz zanieczyszczeniami, a także 
pomaga zredukować ziemistość cery 
i nadać jej promienność. Nakładaj rano 
na krem nawilżający i ponawiaj aplikację 
w ciągu dnia, by zapewnić skórze 
maksymalną ochronę. 

 oc
hr

on
a 

 Krok 

     Kremowy żel 
oczyszczający 
Opt Optimals
150 ml 220,00/l

46900   33,00  

     Balsam nawilżający 
Opt Optimals 
The Beyond SPF 25
30 ml 2200,00/l

45326   66,00  

     Krem do okolic oczu 
i ust Opt Optimals
15 ml 2666,67/l

45291   40,00  

     Ochronny krem rozświetlający 
Opt Optimals Daily Glow SPF 50
30 ml 1266,33/l

45292   52,00

37,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 32,99 

 Zmiany? Udoskonalenia? Kreuj swój rytuał pielęgnacji! 

1 - 2 - 3
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     Nawilżające płatki żelowe 
do twarzy Opt Optimals 
Hydra-Glow
7 g 2141,43/kg

47437   23,00
CENA PREMIEROWA

14,99 
(–35%) 

 ZASTRZYK JĘDRNOŚCI 
I BLASKU DLA 
ZMĘCZONEJ SKÓRY 

 3 KORZYŚCI W 1:

Rozjaśni enie "zmęczonego"
spojrzenia*

 Redukcja obrzęków 
i cieni pod oczami*
 
Wygładzenie drobnych 
zmarszczek* 
 *Test konsumencki 

 2 sztuki 
w opakowaniu 

 NOWOŚĆ 
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     Serum Optimals 
Age Revive
30 ml 1866,67/l

42551   56,00  

     Krem pod oczy Optimals 
Age Revive
15 ml 3066,67/l

42550   46,00  

     Krem na noc Optimals 
Age Revive
50 ml 1040,00/l

42549   52,00  

     Krem na dzień Optimals 
Age Revive SPF 15
50 ml 1040,00/l

42548   52,00  

     Urządzenie do precyzyjnego 
oczyszczania twarzy
Materiał: silikon niezawierający 
lateksu. Wymiary: 8,5 x 6 x 2 cm. 

47517   15,00  

     Gąbka konjac 
z węglem Drop
Materiał: korzeń konjac. 
Wymiary: 8,8 x 6,8 cm. 

47522   26,00  

 Złuszcza martwe komórki 
naskórka i usuwa 
zanieczyszczenia 

 Zapewnia nawilżenie 
i odżywczą pielęgnację 
nocą 

 TWOJA CODZIENNA OBRONA PRZED 
PRZEDWCZESNYM STARZENIEM SIĘ SKÓRY 

 Chroni skórę 
przed uszkodzeniami 
spowodowanymi 
promieniowaniem UV 
i przedwczesnym 
starzeniem się 

 Działa nawilżająco 
i zmiękczająco na delikatną 
skórę okolic oczu 

 Natychmiast ujędrnia 
skórę i zapewnia 
8-godzinne nawilżenie

 Kształt kropli pomaga 
dotrzeć do trudno 
dostępnych miejsc 

100



SE
CT

IO
N 

NA
M

E
 PI

EL
ĘG

NA
CJ

A 
CE

RY
 

 KAŻDY PRODUKT ZA: 

  �   42590   Tonik do twarzy Optimals   150 ml   133,27/l   33,00   Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 19,99    �   42614   Scrub do twarzy Optimals   75 ml   266,53/l   33,00  
 Najniższa cena produktu w ostatnich 30 dniach 19,99    �   42610   Kojący płyn micelarny 
Optimals   150 ml   133,27/l   33,00   Najniższa cena produktu w ostatnich 30 dniach 19,99  19,99 

 PŁYN MICELARNY 
oczyszcza cerę, 
usuwa makijaż 
oraz nawilża 
i koi skórę 

 TONIK DO TWARZY 
przynosi ulgę nawet 
bardzo suchej skórze. 

 SCRUB DO TWARZY 
stymuluje odnowę skóry, 

usuwając martwe komórki 
naskórka 

 CZYSTOŚĆ, ŚWIEŻOŚĆ, UKOJENIE 

� 

� 

� 
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100% recycled
textiles

Adjustable100% recycled
plastic

 WYKONANA 
Z MIĘKKIEGO 
POLIESTRU 
pochodzącego 
z recyklingu 

 HAFTOWANE LOGO 
- wyrafinowany 
akcent 

 UŁATWIA 
oczyszczanie 
i pielęgnację cery 

     Opaska na włosy
Materiał: poliester 
z recyklingu i elastan. 
Wymiary: 26 x 7,8 cm. 

47524   23,00  

 OPASKA

GRATIS 

PRZY ZAKUPIE KREMU NA NOC 
DIAMOND CELLULAR 

 Regulowana 

 PRAKTYCZNA 
I ELEGANCKA 

102



SE
CT

IO
N 

NA
M

E
 PI

EL
ĘG

NA
CJ

A 
CE

RY
 

 PRZYWRACAJĄ MŁODOŚĆ 
NA POZIOMIE KOMÓRKOWYM 

 WIDOCZNIE 
ODMŁODZONA CERA 

JUŻ PO 

14
DNIACH 

     Krem odżywczy na noc 
Diamond Cellular
30 ml 2333,00/l

18437   112,00

69,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 64,99 

 ZWIĘKSZA blask skóry

REDUKUJE drobne linie 
i zmarszczki

POPRAWIA owal twarzy

POMAGA zredukować 
nierównomierną 
pigmentację 

 Wmasuj odżywczy krem na noc 
w oczyszczoną skórę twarzy 
i szyi przed pójściem spać, 
by rano cieszyć się 
promiennie młodzieńczą 
cerą. 

 SPOSÓB UŻYCIA 

 KUP KREM NA NOC DIAMOND CELLULAR I ODBIERZ OPASKĘ 

GRATIS 
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     Oczyszczające 
masło do twarzy 
Waunt Wyższy Poziom
150 ml 253,27/l

41374   53,00
37,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 39,99 

     Krem na dzień Waunt 
Bita Śmietanka
50 ml 839,80/l

41365   62,00
41,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 41,99 

     Serum w olejku 
Waunt Ozłoć Mnie
30 ml 1999,67/l

41383   88,00
59,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 61,99 

     Bawełniane płatki kosmetyczne 
wielokrotnego użytku
Materiał: bawełna i poliester. 
Wymiary: płatki: 8,3 cm, 
etui 13 x 15 cm. 

47529   38,00   27,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 24,99 

     Gąbka konjac Drop
Materiał: korzeń konjac i bawełna. 
Wymiary: 8,8 x 6,8 cm. 

47521   26,00   15,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 14,99 

 OSTATNI RAZ 
W KATALOGU  

 OSTATNI RAZ 
W KATALOGU  

 BLASK 
JEDWABIU 

 ROZPUSZCZANIE 
MAKIJAŻU 

 MASŁO 
ZMIENIAJĄCE SIĘ 

W OLEJEK* 

 EFEKT BAZY 
- BŁYSKAWICZNIE 

NIWELUJE 
CZERWONE 

ODCIENIE SKÓRY* 

 JĘDRNOŚĆ! 

 JĘDRNA, ZDROWO 
WYGLĄDAJĄCA, 

PROMIENNA CERA* 

 *Test konsumencki 

 *Test konsumencki 

 *Test konsumencki 
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 NADCHODZĄ DNI CZYSTEJ SKÓRY! 

     Krem do twarzy i ciała 
Essentials
150 ml 146,60/l

35767   32,00
21,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 19,99 

  �   Matujacy balsam 
Pure Skin
50 ml 319,80/l

41673   30,00
15,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 19,99 

  �   Wygładzający 
scrub do twarzy 
Pure Skin
75 ml 239,87/l

41675   31,00
17,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 19,99 

  �   Oczyszczający 
tonik Pure Skin
150 ml 119,93/l

41672   31,00
17,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 19,99 

  �   Maseczka 
oczyszczająca 
pory Pure Skin
50 ml 359,80/l

42881   31,00
17,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 19,99 

     Pęseta do usuwania zaskórników
Stal nierdzewna. 9 cm. 

47530   26,00   13,99 
Najniższa cena produktu w ostatnich 30 dniach 15,99 

     Depilator do twarzy
Materiał: silikon, żelazo, 
ABS i stal nierdzewna. 
Wymiary: 11,5 x 5 cm. 

47518   28,00  

 Usuwa zanieczyszczenia 
i nadmiar sebum 

 Działa na istniejące 
wypryski oraz zapobiega 

ich pojawianiu się 
w przyszłości 

 Odblokowuje 
i minimalizuje pory 

 Pomaga usprawnić proces 
odnowy skóry 

 KREM DO TWARZY I CIAŁA
Bogata formuła szybko się 
wchłania, pomaga zmiękczyć, 
ukoić i chronić skórę. 

� 

� � � 
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 PRECYZJA 
DZIAŁANIA 

     Peeling AHA NovAge+ ProCeuticals
30 ml 3733,33/l

47104   112,00  

 *Test konsumencki po 2 tygodniach stosowania 

 92% potwierdza, że pory są mniej 
widoczne i czystsze* 

 91% potwierdza, że skóra zyskuje 
świeży wygląd* 

 6% AHA 
- 3% kwas glikolowy 
i 3% kwas mlekowy 
oraz kojący pantenol. 

 ODNOWA 
I ODMŁODZENIE 

 AHA (alfa-hydroksykwasy) 
to naturalnie występujące 
kwasy, które złuszczają 
ziemiste, martwe komórki 
naskórka z zewnętrznej 
warstwy skóry, wygładzając 
cerę, przywracając jej blask 
oraz minimalizując 
widoczność porów, drobnych 
zmarszczek i wyprysków. 

 PEELING AHA 

GRATIS 
PRZY ZAKUPIE MASECZKI NA NOC 
NOVAGE+ 
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     Intensywnie regenerująca maseczka 
na noc Novage+
50 ml 1399,80/l

42255   92,00

69,99 
Najniższa cena produktu w ostatnich 30 dniach 90,00 

 Obudź się z intensywnie nawilżoną, pełną energii 
cerą dzięki Intensywnie regenerującej maseczce 
na noc NovAge+. To jak 8 godzin pięknego snu, 
dzięki któremu skóra wygląda młodziej. 

 Logo IKONA wskazuje, że produkt(y) spełnia(ją) kryteria naszych 
najpopularniejszych i najlepiej sprzedających się produktów.  Słoiczek 

z 25% szkła PCR 

•  Obudź się z pełną energii cerą 

•  Nie spłukuj 

•  Stosuj na krem na noc 

•  2 razy w tygodniu 

 SPOSÓB UŻYCIA 

 KUP MASECZKĘ NA NOC NOVAGE+ I ODBIERZ PEELING AHA 

GRATIS 

 ODŻYWIAJ SKÓRĘ PODCZAS SNU 

 KULTOWY 
PRODUKT 

 Zobacz to w akcji 

 Sprawdź formułę 
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 *Test konsumencki  

 Drobne linie i zmarszczki na szyi 
oraz dekolcie są zminimalizowane 
88% potwierdza* 

 Poprawa struktury skóry dekoltu 
90% potwierdza*

 

     Kapsułki do twarzy 
z witaminą C 20% 
Novage+ Proceuticals 
30 kapsułek - jedna 
dziennie. 6,80/szt.

47103   204,00  

 Poprawa jędrności 
i elastyczności skóry 
92% potwierdza*  

 METAMORFOZA SZYI I DEKOLTU 
- UDOWODNIONA KLINICZNIE 

•   Nakładaj obficie 
na oczyszczoną skórę szyi 
i dekoltu, rano i wieczorem. 

•  Wmasuj równomiernie ruchami 
ku górze. 

     Serum modelujące do szyi i dekoltu NovAge
75 ml 826,53/l

35076   84,00

61,99 
Najniższa cena produktu w ostatnich 30 dniach 59,99 

 OSTATNI RAZ 
W KATALOGU  

 JAK UŻYWAĆ: 
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 PRECYZJA 
DZIAŁANIA 

     Koncentrat retinolu 
NovAge+ ProCeuticals
30 ml 2333,00/l

47102   112,00

69,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 69,99 

 Stosuj wieczorem 
po oczyszczeniu skóry. 

 Nałóż 1-2 krople 
na osuszoną skórę 

twarzy i szyi. 

 Omijaj okolice oczu. 

 91% potwierdza 
redukcję 
widoczności 
głębokich 
zmarszczek* 

 ODKRYJ MOC 
RETINOLU 

 *T
es

t k
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ki 
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 4 
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 JAK UŻYWAĆ: 
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 4 KROKI 
DO AKTYWACJI PEŁNEGO 
POTENCJAŁU SKÓRY 

 3 RZECZY, KTÓRE WARTO 
WIEDZIEĆ O NOVAGE+
+  Pierwsze efekty kliniczne 

już po 2 tygodniach 
+  Rytuały zapewniające

wiele korzyści 
+  Odpowiednie dla każdego 

typu cery, także wrażliwej
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  �   Aplikator kremów pod oczy
Materiał: stal nierdzewna, aluminium, drewno. 
14,3  x 1 cm. 

47422   28,00   19,99 
Najniższa cena produktu w ostatnich 30 dniach 15,99 

 +  Przygotowuje skórę do 
lepszego wchłaniania 
składników aktywnych 
zawartych w serum 
i kremie nawilżającym 

 +  Zachowuje naturalną 
równowagę 
nawilżenia skóry 

  �   Żel oczyszczający do twarzy 
Novage+ Refresh
150 ml 580,00/l

41029   87,00  

  �   Gąbeczka do oczyszczania twarzy
Materiał: celuloza. Wymiary: 6,8 x 5 cm. 

47523   8,00   3,99 
Najniższa cena produktu w ostatnich 30 dniach 4,99 

 KROK: OCZYSZCZANIE 

 ETAPY RYTUAŁU NOVAGE+ 

 +   Idealna do usuwania 
maseczek 

 +  Kształt kropli pomaga 
dotrzeć do trudno 
dostępnych miejsc 

 KROK: OCZY 

 ETAPY RYTUAŁU NOVAGE+ 

  �   Krem pod oczy 
Novage+ Bright 
Intense
15 ml 7333,33/l

41033   110,00  

  �   Krem pod oczy 
Novage+ Lift + Firm
15 ml 7333,33/l

42425   110,00  

 +  Kojąca, przywracająca 
komfort, multiaktywna 
formuła 

 +  Przywraca skórze 
elastyczność i poprawia 
jędrność 

 +  Widocznie zmniejsza 
przebarwienia skóry 

 GŁĘBOKIE 
ZMARSZCZKI 

 PRZEBARWIENIA 

 ZWIOTCZAŁA 
SKÓRA 

 KUP DOWOLNY ZESTAW NOVAGE LUB NOVAGE+ I UZYSKAJ 35% RABATU NA DOWOLNY KREM POD OCZY I SERUM* W KOLEJNYCH 3 KATALOGACH 
*Możesz też wybrać 2x krem pod oczy lub 2x serum 

  �   Krem pod oczy 
Novage+ Wrinkle 
Smooth
15 ml 7333,33/l

41034   110,00  
� 

� 

� 

� 

� 

� 
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 KROK: INTENSYWNA PIELĘGNACJA 

 ETAPY RYTUAŁU NOVAGE+ 

     Serum Novage+ 
Blemish + Age Defy
30 ml 6500,00/l

41039   195,00  

     Serum Novage+ 
Wrinkle Smooth
30 ml 6500,00/l

41035   195,00  

     Serum Novage+ 
Bright Intense
30 ml 6500,00/l

41040   195,00  

 96% potwierdza 
poprawę   jędrności 
i elastyczności skóry 
już po 6 tygodniach* 

 *Test konsumencki 

 Opracowana, 
by zwiększyć wchłanianie 
produktów do pielęgnacji skóry 

 ZWIOTCZAŁA SKÓRA 

     Nakładka na serum 
i maseczki
Materiał: silikon. 22 x 28 cm. 

47418   38,00
24,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 24,99 

 KUP DOWOLNY ZESTAW NOVAGE 
LUB NOVAGE+ I UZYSKAJ 

35% RABATU 
NA DOWOLNY KREM POD OCZY
I SERUM* W KOLEJNYCH 
3 KATALOGACH 
* Możesz też wybrać 2x krem pod oczy lub 2x serum 

     Serum Novage+ 
Lift + Firm
30 ml 6500,00/l

41037   195,00  
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     Szpatułka do kremów
Materiał: silikon 
niezawierający lateksu, 
drewno. 14 x 1 cm. 

47421   28,00
17,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 14,99 

 Ułatwia rytuał pielęgnacji 
cery 

 TYLE, ILE TRZEBA 

 KROK: NAWILŻANIE 

 ETAPY RYTUAŁU NOVAGE+ 

     Multiaktywny lekki krem 
przeciwstarzeniowy na 
dzień Novage+ SPF 30
50 ml 3100,00/l

41044   155,00  

     Multiaktywny bogaty krem 
przeciwstarzeniowy na 
dzień Novage+ SPF 30
50 ml 3100,00/l

41048   155,00  

 Silnie działające, multiaktywne kremy przeciwstarzeniowe na dzień 
z technologią bioaktywacji pomagają zwalczać różne oznaki starzenia. 

 KREMY NA DZIEŃ 

 KREMY NA NOC  
 Kremy na noc wspierają nocne procesy naprawy i regeneracji skóry, 
by zwalczać liczne oznaki starzenia, zapewniając znakomite efekty. 

 KUP DOWOLNY ZESTAW NOVAGE 
LUB NOVAGE+ I UZYSKAJ 

35% RABATU 
NA DOWOLNY KREM POD OCZY
I SERUM* W KOLEJNYCH 
3 KATALOGACH 
* Możesz też wybrać 2x krem pod oczy lub 2x serum 

 SPF 30 

     Multiaktywny bogaty krem 
przeciwstarzeniowy na noc 
Novage+
50 ml 2298,00/l

41058   155,00   114,90 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 153,00 

     Multiaktywny lekki krem 
przeciwstarzeniowy na noc 
Novage+
50 ml 2298,00/l

41057   155,00   114,90 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 153,00 
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 *Voucher jest ważny na wszystkie pełnowymiarowe zestawy Novage i Novage+ przez następne 3 kampanie. 

 NIE JESTEŚ JESZCZE GOTOWA NA PEŁNY RYTUAŁ? 
 Poznaj efekty dzięki zestawowi startowemu i zdobądź kupon o wartości 
40 zł* na pełnowymiarowy rytuał. 

 ∆1  Klinicznie przetestowany efekt rytuału Novage+ Wrinkle Smooth z użyciem żelu oczyszczającego, 
kremu pod oczy, serum, kremu na dzień i kremu na noc. 

NOVAGE+ WRINKLE SMOOTH

     Zestaw Novage+ 
Wrinkle Smooth
5 pełnowymiarowych 
produktów – żel 
oczyszczający, krem   pod 
oczy, serum, krem   na dzień 
i krem na noc. 97,80/szt.

45590   700,00
489,00  

 ZNACZĄCO ZMNIEJSZA WIDOCZNOŚĆ 
ZMARSZCZEK – W ZALEDWIE 2 TYGODNIE∆1 

 + Działa na 4 główne typy zmarszczek 

 + Formuła poprawiająca jędrność i elastyczność skóry

 NAWILŻANIE  SUPER-
PIELĘGNACJA  OCZY  OCZYSZCZANIE 

 KUP DOWOLNY ZESTAW NOVAGE 
LUB NOVAGE+ I UZYSKAJ 

35% RABATU 
NA DOWOLNY KREM POD OCZY
I SERUM* W KOLEJNYCH 
3 KATALOGACH 
* Możesz też wybrać 2x krem pod oczy lub 2x serum 

     Zestaw Startowy 
Novage+ Wrinkle Smooth
8 szt. 31,13/szt.

47951   361,00
249,00  
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 *Voucher jest ważny na wszystkie pełnowymiarowe zestawy Novage i Novage+ przez następne 3 kampanie. 

 KUP DOWOLNY ZESTAW NOVAGE 
LUB NOVAGE+ I UZYSKAJ 

35% RABATU 
NA DOWOLNY KREM POD OCZY
I SERUM* W KOLEJNYCH 
3 KATALOGACH 
* Możesz też wybrać 2x krem pod oczy lub 2x serum 

 NIE JESTEŚ JESZCZE GOTOWA NA PEŁNY RYTUAŁ? 
 Poznaj efekty dzięki zestawowi startowemu i zdobądź kupon o wartości 
40 zł* na pełnowymiarowy rytuał. 

     Zestaw Novage+ 
Blemish + Age Defy 
Lekkie Formuły
5 pełnowymiarowych 
produktów – żel 
oczyszczający, krem   pod 
oczy, serum, krem   na dzień 
i krem na noc. 97,80/szt.

45608   700,00
489,00   ∆1  Klinicznie przetestowany efekt rytuału Novage+ Blemish + Age Defy z użyciem żelu oczyszczającego, 

kremu pod oczy, serum, kremu na dzień i kremu na noc. 

     Zestaw Startowy 
Novage+ Blemish+Age
8 szt. 31,13/szt.

47959   361,00
249,00  

 NAWILŻANIE  SUPER-
PIELĘGNACJA  OCZY  OCZYSZCZANIE 

NOVAGE+ BLEMISH + AGE DEFY

 +  Z Oripeptide−3, dzięki
któremu wspiera kolagen
i redukuje zmarszczki 

 +  Redukuje wypryski i blizny
potrądzikowe, odblokowuje pory

+   Przeciwdziała nadmiernemu
wydzielaniu sebum 

 CZYSTSZA SKÓRA W ZALEDWIE 2 TYGODNIE 
- POTWIERDZONE KLINICZNIE∆1 
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 NAWILŻANIE  SUPER-
PIELĘGNACJA  OCZY  OCZYSZCZANIE 

     Zestaw Startowy Novage+ 
Lift+ Firm
8 szt. 31,13/szt.

47954   361,00
249,00  

 *Voucher jest ważny na wszystkie pełnowymiarowe zestawy Novage i Novage+ przez następne 3 kampanie. 

 Poznaj efekty dzięki zestawowi startowemu i zdobądź kupon o wartości 
40 zł* na pełnowymiarowy rytuał. 

 NOVAGE+ BRIGHT INTENSE 

 NAWILŻANIE  SUPER-
PIELĘGNACJA  OCZY  OCZYSZCZANIE 

     Zestaw Novage+ 
Bright Intense
5 pełnowymiarowych produktów 
– żel oczyszczający, krem   pod 
oczy, serum, krem   na dzień i krem
na noc. 97,80/szt.

45595   700,00
489,00  

 +  Rozjaśnia przebarwienia 

 +  Przeciwdziała utracie 
jędrności i elastyczności skóry

+  Liftinguje, wygładza 
i napina skórę

+  Zmniejsza widoczność 
drobnych linii i zmarszczek 

     Zestaw Novage+ 
Lift + Firm Bogate Formuły
5 pełnowymiarowych produktów 
– żel oczyszczający, krem   pod 
oczy, serum, krem   na dzień i krem
na noc. 97,80/szt.

43691   700,00
489,00  

     Zestaw Startowy Novage+ 
Bright Intense
8 szt. 31,13/szt.

47957   361,00
249,00  

NOVAGE+ LIFT + FIRM

 KAŻDY ZESTAW, 
TAKŻE STARTOWY, 
ZAPAKOWANY JEST 
W ELEGANCKIE 
PUDEŁKO 

 SZYBKO I SKUTECZNIE 

ZWALCZAJ PROBLEMY SKÓRY 

 KUP DOWOLNY ZESTAW NOVAGE LUB NOVAGE+ I UZYSKAJ 35% RABATU NA DOWOLNY KREM POD OCZY I SERUM* W KOLEJNYCH 3 KATALOGACH 
*Możesz też wybrać 2x krem pod oczy lub 2x serum 

 +  Znacząco poprawia koloryt
i promienność cery 

 +  

 NOVAGE+ 

 +
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  �   Zestaw NovAge Skinrelief
Zestaw 5 pełnowymiarowych produktów. 83,80/szt.

44480   605,00   419,00  

 Unikasz pielęgnacji 
przeciwstarzeniowej, ponieważ 
masz wrażliwą skórę, która 
reaguje na prawie wszystkie 
kosmetyki? Koniec z kompromisami 
- NovAge Skinrelief działa, by skóra 
była piękna, ukojona i młodo 
wyglądająca. 

  �   Intensywnie 
odżywcze kapsułki 
do twarzy Novage+
30 szt. 4,77/szt.

42256   143,00  

  �   Ampułki NovAge 
ProCeuticals Instant 
Peptide
Tygodniowa kuracja, 
7 ampułek x 1,8 ml. 
12380,95/l

40880   156,00  

  �   Krem na noc NovAge Skinrelief
50 ml 2098,00/l

38385   139,00   104,90 
Najniższa cena produktu w ostatnich 30 dniach 139,00 

 KUP DOWOLNY ZESTAW NOVAGE 
LUB NOVAGE+ I UZYSKAJ 

35% RABATU 
NA DOWOLNY KREM POD OCZY
I SERUM* W KOLEJNYCH 
3 KATALOGACH 
* Możesz też wybrać 2x krem pod oczy lub 2x serum 

 REGENERUJE SKÓRĘ 
96% POTWIERDZA* 

 Opracowany specjalnie dla skóry 
wrażliwej - formuła z technologią 
Ultra Calm i naturalnymi lipidami.   �   41032  

 Oczyszczający 
olejek Novage+   150 ml  
 546,67/l   82,00    
�   42444   Serum 
intensywnie 
nawilżające Novage+ 
Proceuticals 24h   30 ml  
 5633,33/l   169,00    

 * Test konsumencki 

 CIESZ SIĘ ZNIŻKĄ 25% 

� 

� 

� 

� 

� � 
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     Masażer do twarzy Novage+ 
Stop cynku, aluminium. Wymiary: 14 x 3,5 x 1,6 cm.  

47510   120,00   99,99 
Najniższa cena produktu w ostatnich 30 dniach 89,99 

     Kosmetyczka Novage+
PU, poliester z recyklingu, 
żelazo. Wymiary: 23 x 7 
x 15,5 cm. 

47667   79,99  

 PONOWNE 
ZAGĘSZCZENIE 
I WZMOCNIENIE 
+ REGENERACJA
SKÓRY

 EDYCJA
LIMITOWANA  
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NOVAGE+ RESTORE

 NIE JESTEŚ JESZCZE GOTOWA NA PEŁNY RYTUAŁ? 
 Poznaj efekty dzięki zestawowi startowemu i zdobądź kupon o wartości 
40 ZŁ* NA PEŁNOWYMIAROWY RYTUAŁ. 

 NAWILŻANIE  SUPER-
PIELĘGNACJA  OCZY  OCZYSZCZANIE 

     Zestaw startowy 
Novage+ Restore 
8 szt. 34,38/szt.

48928   395,00
275,00  

     
Zestaw Novage+ 
Restore
5 pełnowymiarowych 
produktów - żel 
oczyszczający, krem do 
okolic oczu i ust, serum, 
krem na dzień i krem na 
noc.  107,00/szt.

45923   760,00
535,00  

  �   Multiregenerujący 
krem na noc Novage+ 
Restore 
50 ml 2498,00/l

44285   169,00
124,90 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 169,00 

 CIESZ SIĘ ZNIŻKĄ 25% 

 KUP DOWOLNY ZESTAW NOVAGE LUB NOVAGE+ I UZYSKAJ 35% RABATU NA DOWOLNY KREM POD OCZY I SERUM* W KOLEJNYCH 3 KATALOGACH 
*Możesz też wybrać 2x krem pod oczy lub 2x serum 

 ZACZYNA WIDOCZNIE POPRAWIAĆ STAN SKÓRY W CZASIE 
MENOPAUZY JUŻ PO 2 TYGODNIACH 

 Bio-Regen o silnym działaniu 
regenerującym skórę 

 Bio-Boost: patent nr SE542639 

 Opatentowana 
technologia Bio-Boost 
wspiera grubość i sprężystość 
skóry + pomaga stymulować 
produkcję kolagenu 

  �   44098   Multikorygujący krem na dzień Novage+ 
Restore SPF 30   50 ml   3380,00/l   169,00    �   41075  
 Odnawiające serum Novage+ Restore   30 ml   7166,67/l 
 215,00    �   41070   Odnawiający krem do okolic oczu 
i ust Novage+ Restore    15 ml   8000,00/l   120,00 

� 

� 

� 

� 
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  �   Ujędrniający krem 
na noc Royal Velvet
50 ml 799,80/l

47006   77,00
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 45,99 

 PAMIĘTAJ O NAJLEPSZEJ OFERCIE 
NA PIELĘGNACJĘ CERY! 
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RY

 

 39,99 
  �   47007   Ujędrniający krem pod oczy Royal Velvet   15 ml   3466,67/l 
 52,00    �   47005   Ujędrniający krem na dzień SPF 20 Royal Velvet  
 50 ml   1540,00/l   77,00 

� 

� 

� 

 KREM NA NOC ROYAL VELVET ZA JEDYNE 

 Pieszczący skórę krem 
przeciwzmarszczkowy 
na noc z kompleksem Imperial Iris 
intensywnie nawilża, przywraca 
jędrność i pomaga zwiększyć 
elastyczność cery. 
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 Wypełnij swoje letnie menu 
zdrowymi zamiennikami 
posiłków Wellosophy 

 WSPARCIE ZDROWIA 
DZIĘKI OMEGA 3  
 Zbilansowane wsparcie 
twojej diety teraz 
w fantastycznej cenie 

 SPOTKANIE WELLNESS 
I PIELĘGNACJI SKÓRY 
 Wzmocnij efekty pielęgnacji 
cery dzięki multiwitaminom, 
które są teraz w superofercie! 

 TWOJA DROGA DO 
LETNIEJ WITALNOŚCI 
 ZADBAJ 
O FIGURĘ 
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MNÓSTWO SMAKU,  
MAŁO KALORII

Czy wiesz, że...
Podstawową przyczyną nadwagi jest nadmiar  

tkanki tłuszczowej powstający w wyniku spożywania 
większej ilości kalorii niż się zużywa.
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 Zacznij subskrypcję 
i kupuj co czwarty produkt 

za 1% ceny! 

     Shaker Wellosophy
Wymiary: 22 x 9,5 cm. Komora na 
płyn: 600 ml. Komora z przegrodą: 
140 ml. Komora podstawowa: 200 ml. 
Materiał: PP, PE i stal nierdzewna. 

46664   60,00   44,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 44,99 

 -     Główna komora 
   na  płyny
-  Środkowa przegroda na 

suplementy i przekąski
-  Dolna komora na 

dodatkowe porcje 
proszku 

 Wystarczy dodać mleko** 
i dobrze wstrząsnąć, aż proszek 

całkowicie się rozpuści 

 Nie wymaga obierania, 
krojenia ani siekania 

- wystarczy podgrzać 
z mlekiem** 

 PYSZNY SPOSÓB 
NA KONTROLĘ 
MASY CIAŁA 

 **
 ml
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a k
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,5
%
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� � 

� 

  �   45306   SuperShake Wellosophy do kontroli masy ciała - smak waniliowy   25 g 
na porcję. 21 porcji. 525 g.   352,19/kg   220,00    �   45307   SuperShake Wellosophy do 
kontroli masy ciała - smak czekoladowy   25 g na porcję. 21 porcji. 525 g.   352,19/kg  
 220,00    �   40745    SuperShake Wellosophy do kontroli masy ciała - smak grzybowy  
 25 g na porcję. 21 porcji. 525 g.   330,18/kg   220,00 

 184,90
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 220,00 
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 Wsparcie dietetyczne 
i suplementacja 

 Zacznij subskrypcję i kupuj co czwarty produkt 

za 1% ceny! 

     Napój z błonnikiem 
prebiotycznym 
Wellosophy
30 x porcja 5 g. 150 g. 480,00/kg

45312   72,00  

     Koktajl Natural Balance 
Wellosophy 
- smak czekoladowy
21 porcji po 18 g. 378 g. 
489,42/kg

37289   185,00  

     Koktajl Natural Balance 
Wellosophy 
- smak waniliowy
21 porcji po 18 g. 378 g. 
489,42/kg

37290   185,00  

     Koktajl proteinowy 
Wellosophy
21 porcji po 18 g. 378 g. 
489,42/kg

37293   185,00  

     Koktajl Natural Balance 
Wellosophy 
- smak truskawkowy
21 porcji po 18 g. 378 g. 
489,42/kg

37285   185,00  

     Miarka Wellosophy
Wymiary: 11,2 x 4,2 cm. 
Materiał: PP. 

46068   4,99  

     Astaksantyna Wellosophy
30 kapsułek. 1-2 kapsułki 
dziennie. 21,3 g. 3,67/szt.

38557   110,00  

     Multiwitaminy i minerały 
Wellosophy Kids
30 tabletek. 4-10 lat - 1 tabletka 
dziennie; 11-17 lat - 2 tabletki 
dziennie. 37,6 g 2,33/szt.

29699   70,00  

     Ręcznik chłodzący 
Wellosophy
Materiał: poliester.
Wymiary: 24 x 94 cm. 

46685   39,99   
29,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 24,99 

     Kompleks odżywczy 
Wellosophy dla skóry, 
włosów i paznokci
60 tabletek. 2 dziennie. 
42,8 g. 2,33/szt.

45273   140,00  

     Probiotyk Wellosophy 
L. plantarum 299V™
30 kapsułek. 1 dziennie. 12,8 g 
15625,00/kg

45308   200,00  

     Wellosophy Metabo Boost
75 tabletek. 5 dziennie. 41 g. 
3,33/szt.

48896   250,00  

     Mały shaker Wellosophy 
Smartshake
Wymiary: 10,3 x 15,9 cm. 
Materiał: PE, PP, stal nierdzewna. 

47417   39,99  

 EDYCJA LIMITOWANA  
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 ELASTYCZNOŚĆ 
W ODPOWIADANIU 

NA ZMIENIAJĄCE SIĘ POTRZEBY 
Od samego początku możesz 

zmienić smak produktu 
lub zamienić Wellness Pack na inny. 

 *Zastąpienie dwóch posiłków dziennie w diecie niskokalorycznej środkiem spożywczym 
zastępującym posiłek do kontroli masy ciała przyczynia się do utraty masy ciała. Zastąpienie 
jednego posiłku dziennie w diecie niskokalorycznej środkiem spożywczym zastępującym 
posiłek do kontroli masy ciała przyczynia się do utrzymania masy ciała po jej utracie. 

 DOBRE ODŻYWIANIE NA 
CO DZIEŃ, A NIE TYLKO 
OD CZASU DO CZASU 

 ZACZNIJ OD TEGO 
ZESTAWU, BY SCHUDNĄĆ 
I KONTYNUUJ JEGO 
STOSOWANIE, 
BY UTRZYMAĆ 
MASĘ CIAŁA! 

 SCHUDNIJ, 
UTRZYMUJ MASĘ CIAŁA 
I WSPIERAJ ZDROWIE* 

 ŁATWY SPOSÓB NA 
KONTROLOWANIE ILOŚCI 
KALORII I DOSTARCZANIE 
ORGANIZMOWI 
SKŁADNIKÓW 
ODŻYWCZYCH 
KAŻDEGO DNIA 

 OSZCZĘDZAJ NA 
SUBSKRYPCJI ZESTAWÓW 

I WYRABIAJ ZDROWE 
NAWYKI 

     Zestaw Wellosophy Zdrowie i Sylwetka
1 x SuperShake (21 porcji). 
1 x WellnessPack (21 saszetek). 

47272   385,00  

     Zestaw Wellosophy Zdrowie i Sylwetka Plus
2 x SuperShake (42 porcje). 1 x Omega 3 (60 kapsułek). 
1 x Astaksantyna (30 kapsułek). 

47269   642,00  

     Zestaw Wellosophy Dobre Samopoczucie
1 x Koktajl Natural Balance (21 porcji). 
1 x WellnessPack (21 saszetek). 

47260   350,00  

     Zestaw Wellosophy Świetna Sylwetka
2 x SuperShake (42 porcje). 

47276   440,00  

 GWARANCJA NAJLEPSZEJ CENY
Nie musisz płacić za wszystkie 

subskrybowane produkty i zestawy z góry, 
ale w 3 kolejnych katalogach. Jeśli dany 

produkt jest objęty specjalną ofertą 
w trakcie cyklu subskrypcji, również 

z niej skorzystasz. 

 4 W CENIE 3! 
Wybierz zestaw, który odpowiada 

na twoje potrzeby, dostosuj komponenty 
i rozpocznij subskrypcję. Przez pierwsze 

3 katalogi kupujesz zestaw 
w pełnej cenie. 

W czwartym katalogu otrzymasz go 
za 1% CENY! 

 DOWIEDZ SIĘ WIĘCEJ
O SUBSKRYPCJI 
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  WellnessPack Wellosophy  
dla mężczyzn
21 saszetek. 1 saszetka dziennie. 66,3 g. 
7,86/szt.

38836   165,00 

  WellnessPack Wellosophy  
dla kobiet
21 saszetek. 1 saszetka dziennie. 66,3 g. 
7,86/szt.

38838   165,00 

IKONA ORIFLAME

Zacznij subskrypcję i kupuj 
co czwarty produkt 

za 1% ceny!

Przyjmuj zawartość  
1 saszetki dziennie  
- podczas posiłku, 

popijając wodą.

Kwasy tłuszczowe omega-3  
EPA i DHA

�Tabletka zawierająca 22 niezbędne 
witaminy i składniki mineralne

�Szerokie spektrum przeciwutleniaczy, 
w tym naturalna astaksantyna

�Formuły odpowiadające na potrzeby 
żywieniowe kobiet i mężczyzn

Logo IKONA 
wskazuje,  

że produkt(y) 
spełnia(ją) 

kryteria naszych 
najpopularniejszych 

i najlepiej 
sprzedających się 

produktów.

ZBUDUJ SOLIDNE PODSTAWY 
ZDROWIA

 

 

KULTOWY 
PRODUKT

126



 W
EL

LO
SO

PH
Y 

     Zestaw Wellosophy 
Zdrowie Skóry i Energia
5 pełnowymiarowych 
produktów Wellosophy: 
żel oczyszczający, serum, 
krem do twarzy, maseczka 
do twarzy, suplement diety 
Multiwitaminy i minerały 
dla kobiet (60 kapsułek). 
49,00/szt.

47787   346,00   
245,00 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 339,00 

  �   Multiwitaminy i minerały 
Wellosophy dla kobiet
60 tabletek. 1 tabletka dziennie. 
63,6 g. 1,48/szt.

38559   89,00  

  �   Multiwitaminy i minerały 
Wellosophy dla mężczyzn
60 tabletek. 1 tabletka dziennie. 
63,6 g. 1,48/szt.

38558   89,00  

 CODZIENNA DAWKA 
ZDROWIA 

 MOC CODZIENNYCH RYTUAŁÓW 
- dla skóry i zdrowia 

 Przyjmuj jedną 
tabletkę 
dziennie podczas 
posiłku 

� � 
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 Udoskonala ziemistą, 
pozbawioną blasku 
skórę  

 Energetyzujący 
zapach z dodatkiem 
cytrynowego olejku 
eteryczneg 

     Zestaw Wellosophy 
Serce Rytuału
3 pełnowymiarowe 
produkty: żel oczyszczający, 
serum, krem do twarzy. 
49,97/szt.

47847   215,00   
149,90 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 149,90 

     Mgiełka do twarzy 
Wellosophy 
Nawilżenie i Energia
100 ml 470,00/l

45290   47,00  

     Maseczka do twarzy 
Wellosophy 
Złuszczanie i Energia
75 ml 560,00/l

45152   42,00  

     Balsam pod oczy 
Wellosophy Gładkość 
i Nawilżenie
15 ml 4466,67/l

45148   67,00  

 Kojąca, pielęgnująca 
formuła przeznaczona 
do delikatnej skóry 
okolic oczu 

 ZAKOCHANE 
W SKÓRZE ADAPTOGENY 

 Czystek kreteński: 
adaptogen przynoszący 
skórze ukojenie 

 ZAKOCHANE 
W SKÓRZE ADAPTOGENY 

 Miłorząb japoński: 
ochronny, kojący 
adaptogen 

     Żel oczyszczający Wellosophy 
Ukojenie i Równowaga
95 ml 357,79/l

45149   47,00   33,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 32,99 

     Eliksir na noc Wellosophy 
Relaks i Regeneracja
25 ml 1599,60/l

45289   57,00   39,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 39,99 

 NOCNA REGENERACJA 

 PODSTAWOWY RYTUAŁ 
- zdrowy wygląd cery 
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  �   Serum do twarzy 
Wellosophy Gładkość 
i Równowaga
50 ml 1159,80/l

45139   92,00   57,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 90,00 

  �   Krem do twarzy Wellosophy 
Jędrność i Równowaga
50 ml 959,80/l

45138   77,00   47,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 55,99 

 Natychmiastowe, 
głębokie nawilżenie plus 
ciągłe nawilżenie przez 
cały dzień∆ 

 KREM DO TWARZY 

 Odmładza i odbudowuje 
skórę narażoną na stres*  

 SERUM 

 ZAKOCHANE W SKÓRZE ADAPTOGENY 

 Liście galangalu:
adaptogen 
przyciągający 
wilgoć 

 Owoce cytryńca 
chińskiego: 
adaptogen 
przeciwdziałający 
starzeniu 

 JĘDRNA skóra, 
SPOKOJNY umysł 

 *1  Test konsumencki w ramach codziennego rytuału 
pielęgnacyjnego z użyciem produktu 
oczyszczającego, balsamu pod oczy, kremu 
do twarzy, serum, mgiełki i eliksiru. 

 ∆  Test kliniczny z udziałem 20 kobiet i mężczyzn 
w wieku 18−75 lat 

 35%
 TANIEJ 

� 

� 
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     Omega 3 Wellosophy
60 kapsułek. 2 kapsułki 
dziennie. 41,6 g. 1,00/szt.

38556   92,00
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 69,99 

 PAMIĘTAJ O NAJLEPSZEJ OFERCIE 
NA WELLOSOPHY! 

 59,99 

 Kapsułki Wellosophy Omega 3 
zawierają ważne dla zdrowia 
kwasy tłuszczowe EPA i DHA, 
pozyskiwane z oleju rybnego. 
Kwasy te przyczyniają się do 
prawidłowego funkcjonowania 
serca, mózgu i oczu. 
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a  Czystszy wygląd 

włosów bez ich 

mycia 

 134 

 Ochrona 

przeciwsłoneczna 

dla skóry wrażliwej 

 143 

 -45% 

 NAJBEZPIECZNIEJ POD 
SŁOŃCEM: POKOCHAJ SPF! 
 Chroń skórę przed promieniami 
UV - sprawdź naszą ofertę 
na produkty z SPF 

 PIĘKNE WŁOSY 
KAŻDEGO DNIA 
 Suchy szampon za jedyne 
19,99 przy zakupie dowolnego 
produktu Duologi 

 KUP 
ZANIM ZNIKNIE 
 Kolekcja Milk&Honey 
Enchanting Jasmine 
ostatni raz w katalogu 

 ROZKOSZNA 
PIELĘGNACJA 
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     Balsam do ciała  
Essense&Co. 
Cytryna i Werbena
300 ml 183,33/l

46643   55,00  

     Żel do mycia rąk 
i ciała Essense&Co. 
Cytryna i Werbena
300 ml 150,00/l

46642   45,00  

     Żel do mycia rąk 
i ciała Essense&Co. 
Cytryna i Werbena 
- wkład 
uzupełniający
300 ml 103,33/l

46731   31,00  

 Wzbogać swój 
dzień olejkami 
eterycznymi 

•  Nadaje skórze delikatny 
zapach - zmysłowego 
maku i ciepłej wanilii 

•  Nawilżająca formuła 

  �   Żel do mycia rąk i ciała Mak i Wanilia 
Essense&Co.
Testowany dermatologicznie. 300 ml. 99,97/l

45799   45,00

29,99 
Najniższa cena produktu w ostatnich 30 dniach 29,99 

  �   Balsam do ciała Mak i Wanilia 
Essense&Co.
Testowany dermatologicznie. 300 ml. 119,97/l

45800   55,00

35,99 
Najniższa cena produktu w ostatnich 30 dniach 36,99 

•  Tworzy delikatną, 
kremową piankę 

� 

� 
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  �   Żel do mycia rąk 
i ciała Gruszka i Tonka 
Essense&Co.
300 ml 99,97/l

47328   45,00

29,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 29,99 

  �   Balsam do ciała 
Gruszka i Tonka 
Essense&Co.
300 ml 119,97/l

47329   55,00

35,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 32,99 

 Wytworna słodycz 
gruszki i tonki 

 Biodegradowalna 
formuła 

 Z olejkami 
eterycznymi 

 Butelka wykonana w 50% 
z plastiku z recyklingu 

 48-godzinne 
nawilżenie 

� 

� 
•  Zostawia na skórze delikatny zapach 

•  Zawiera naturalnego pochodzenia 
ekstrakty z gruszki i tonki, 
które rewitalizują skórę. 

 48h 
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 KROK 1 

 KROK 2 

  �   Szczotka do włosów 
Pinky Winky
Materiał: TPE, ABS. 
15 x 6 x 2,5 cm. 

47433   38,00   
24,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 22,99 

 Czyste 
bez wody  Odświeża włosy 

między ich myciem* 

 Zwiększa objętość* 

 Czystszy wygląd włosów 
bez ich mycia 

 Poprawia zdrowie 
i połysk włosów* 

 *T
es

t k
on

su
me

nc
ki  

  �   Suchy szampon 
kontrolujący 
przetłuszczanie się 
włosów DUOLOGI
150 ml 260,00/l

44962   39,00 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 18,99 

 Najpierw dobrze 
wstrząśnij, rozpyl 
bezpośrednio u nasady 
włosów i wmasuj 
opuszkami palców. 

 Odczekaj minutę, 
a następnie 
wyszczotkuj włosy. 
Gotowe! 

� 

� 

 SUCHY 
SZAMPON 
ZA JEDYNE 

19,99 
PRZY ZAKUPIE 
DOWOLNEGO 
PRODUKTU DUOLOGI 

 OCZYSZCZANIE 
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     Szampon 
intensywnie 
regenerujący 
DUOLOGI
250 ml 156,00/l

44950   39,00  

  �   Szampon przeciw 
wypadaniu włosów 
DUOLOGI
250 ml 99,96/l

44955   39,00   
24,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 18,99 

  �   Szampon chroniący 
kolor włosów 
farbowanych DUOLOGI
200 ml 124,95/l

44956   39,00   
24,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 18,99 

     Szampon 
intensywnie 
regenerujący 
DUOLOGI - wkład 
uzupełniający
500 ml 120,00/l

44957   60,00  

  �   Szampon przeciw 
wypadaniu włosów 
DUOLOGI - wkład 
uzupełniający
500 ml 73,98/l

44958   60,00   
36,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 29,99 

     Peeling 
oczyszczający 
skórę głowy 
DUOLOGI
75 ml 320,00/l

44966   24,00  

     Szampon 
podkreślający 
loki DUOLOGI
200 ml 195,00/l

46622   
39,00  

  �   Szampon do włosów 
przeciw miedzianym 
refleksom DUOLOGI
200 ml 99,95/l

46624   39,00   
19,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 18,99 

 Opracowany, 
by zapobiegać 
łamaniu się włosów 

 Delikatnie oczyszcza 
i nawilża włosy 

 Zwiększa blask 
koloru włosów 

 WŁOSY? IDEAŁ! 

 1 wkład wypełnia 
2 butelki 

� 

� 

� � 

 SUCHY 
SZAMPON 
ZA JEDYNE 

19,99 
PRZY ZAKUPIE 
DOWOLNEGO 
PRODUKTU DUOLOGI 

 OCZYSZCZANIE 
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  �   Bogata kremowa 
odżywka DUOLOGI
150 ml 166,60/l

44960   39,00   
24,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 18,99 

  �   Lekka kremowa 
odżywka DUOLOGI
150 ml 166,60/l

44961   39,00   
24,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 18,99 

     Intensywnie 
regenerująca maska 
do włosów DUOLOGI
200 ml 210,00/l

44963   42,00  

     Masażer do skóry głowy DUOLOGI
Uchwyt wykonany w 50% z materiału 
z recyklingu, PS, TPR. Wymiary: 8 x 8 x 7 cm.

46492   25,00   19,99 
Najniższa cena produktu w ostatnich 30 dniach 17,99 

  �   Tonik do skóry głowy 
przeciw wypadaniu 
włosów DUOLOGI
75 ml 466,53/l

44967   55,00   
34,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 27,99 

  �   Spray termoochronny 
DUOLOGI
150 ml 173,27/l

45438   42,00   
25,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 19,99 

 Dodatkowa pielęgnacja 
włosów 

•  Wzmacnia włosy 
i sprawia, że ich stylizacja 
dłużej się utrzymuje 

•  Wzmacnia włosy 
od nasady 

•  Zmniejsza łamliwość 
włosów, zapobiega 
rozdwajaniu się 
końcówek∆1 

•  Udowodnione działanie 
wygładzające, ochronne 
i regenerujące 
zniszczone włosy∆1 

 ∆1
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 SUCHY 
SZAMPON 
ZA JEDYNE 

19,99 
PRZY ZAKUPIE DOWOLNEGO 
PRODUKTU DUOLOGI 
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     Przeciwłupieżowy 
szampon oczyszczający 
DUOLOGI
250 ml 156,00/l

44951   39,00  

     Upiększający włosy 
spray CC DUOLOGI
150 ml 280,00/l

44968   42,00  

     Krem bez spłukiwania 
podkreślający loki 
DUOLOGI
150 ml 206,67/l

45436   31,00  

  �   Serum przeciw 
rozdwajaniu się 
włosów DUOLOGI
30 ml 866,33/l

44964   42,00   
25,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 19,99 

•  Natychmiast neutralizuje 
miedziane i żółte tony, 
by zachować chłodne odcienie 
blondów oraz siwych włosów ∆ 

  �   Maska do włosów przeciw 
miedzianym refleksom DUOLOGI
200 ml 164,95/l

46623   50,00   32,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 24,99 

 NAWILŻANIE 

 Ożywienie chłodnych tonów 

 *Test konsumencki 

•  Ułatwia 
rozczesywanie 
i układanie suchych, 
łamliwych końcówek* 

•  Sprawia, że włosy 
wyglądają na 
zregenerowane 
i nawilżone*  

 ∆  In-vivo - zdjęcia przed/po użyciu 
szamponu i maski przeciw miedzianym 
refleksom Duologi, po jednej aplikacji 
oraz po 28 dniach na włosach farbowanych 
(rozjaśnianych) 

� 

� 

 SUCHY 
SZAMPON 
ZA JEDYNE 

19,99 
PRZY ZAKUPIE DOWOLNEGO 
PRODUKTU DUOLOGI 

 INTENSYWNA 
PIELĘGNACJA 
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     Odżywka 
do włosów Eleo
200 ml 235,00/l

38597   47,00  

     Odżywczy olejek 
do włosów Eleo
50 ml 1200,00/l

38600   60,00  

 Luksus dla twoich 
włosów 

� 

� 

� 

•  Maska z 6 silnie działającymi 
olejkami odżywia włosy, 
nadając im długotrwały, 
intensywny blask.
 

•  Zapobiega łamaniu się włosów 

 *Test konsumencki 

  �   Ochronny olejek 
do włosów Eleo
50 ml 799,80/l

38601   60,00   
39,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 29,99 

  �   Podwójny 
grzebień do włosów 
StylerPRO
Wymiary: 18,6 x 5 x 7 cm. 
PP. 

46402   15,00   
11,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 7,99 

  �   Maska do włosów 
Eleo
200 ml 199,95/l

38599   55,00   
39,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 27,99 

  �   Regenerujący 
olejek do włosów 
na noc Eleo
50 ml 799,80/l

38602   60,00   
39,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 29,99 

•  Stworzony, by odżywiać 
i regenerować włosy 
w czasie nocy 

� 

•  Włosy są chronione 
przed puszeniem się 
przez 48 godzin* 
93% potwierdza 
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  �   Krem do rąk i ciała Milk&Honey 
Gold Enchanting Jasmine 
250 ml 99,96/l

46635   44,00   24,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 26,99 

  �   Mydło Milk&Honey Gold 
Enchanting Jasmine 
75 g 173,33/kg

47072   13,00  

  �   Żel do mycia rąk 
i ciała Milk&Honey 
Gold Enchanting 
Jasmine 
300 ml 86,63/l

46634   40,00   
25,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 27,99 

  �   Odżywka do włosów 
Milk & Honey Gold
250 ml 91,96/l

35958   35,00   
22,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 16,99 

  �   Szampon do włosów 
Milk & Honey Gold
250 ml 91,96/l

35957   35,00   
22,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 16,99 
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•  Nadaje włosom cudowny, 
charakterystyczny dla 
Milk&Honey Gold zapach 

•  Sprawia, że włosy są 
jedwabiście miękkie  

•  Łagodnie oczyszcza 
i odżywia włosy 
oraz przywraca 
ich naturalny blask  

•  Ułatwia rozczesywanie 
i układanie włosów  

 Nasycone 
wyrafinowanym 
zapachem 
jaśminu 

� 

� 

� 

� 

•  Intensywnie nawilżające, 
naturalne formuły 

•  Z nawilżającymi 
składnikami, idealna 
do codziennej pielęgnacji  

 Rozkosz 
dla zmysłów, 
odżywienie 
dla włosów 

 OSTATNI RAZ 
W KATALOGU  
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  �   Pasta do zębów 
Optifresh Sensitive
75 ml 279,87/l

38873   31,00   20,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 31,00 

  �   Szczoteczka do zębów 
Optifresh Kids miękka 
- niebieska

40877   14,00   8,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 6,99 

  �   Szczoteczka do zębów 
Optifresh Kids miękka 
- różowa

42453   14,00   8,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 14,00 

  �   Pasta do zębów 
Optifresh Maximum Fresh
100 ml 209,90/l

44952   31,00   20,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 19,99 

  �   Pasta do zębów dla dzieci 
Optifresh o smaku 
truskawkowym
50 ml 259,80/l

44954   22,00   12,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 14,99 

  �   Szczoteczka do zębów 
Optifresh All In One Średnia
Z silikonowymi elementami 
i podkładką do czyszczenia języka. 

42445   14,00   8,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 8,99 

� 

� 

� 

� 

� � 

 Zadbaj o uśmiech swoich dzieci! 

 Nowy rytuał dla zdrowia całej jamy ustnej 

 Odpowiednia dla dzieci 
w wieku 2−6 lat 

 Idealna dla małych ząbków 
i delikatnych dziąseł 

 Z przyssawką 
ułatwiającą 
przechowywanie 
w pozycji pionowej 

 Pomaga 
zmniejszyć uczucie 
nadwrażliwości 
zębów. 

 Z technologią 
Protect Shield 
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  �   Antyperspiracyjny 
dezodorant w kulce 
Activelle Invisible Fresh
50 ml 219,80/l

41303   19,00

10,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 10,99 

  �   Antyperspiracyjny 
dezodorant w sprayu 
Activelle Invisible Fresh
150 ml 246,67/l

41311   37,00  

  �   Antyperspiracyjny 
dezodorant w kulce 
Activelle Even Tone
50 ml 219,80/l

43926   19,00

10,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 11,99 

  �   Trymer do twarzy 
i ciała Beam
ABS, stal nierdzewna, PC. 
18 x 2,6 cm. 

46028   143,00

104,90 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 99,99 
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 Nie zostawia białych śladów 
na ubraniach 

 Czysty i świeży zapach z nutami 
kwiatowymi i cytrusowymi. 

 Pomaga wyrównać koloryt skóry 
pod pachami w ciągu 2 tygodni 

 Ciepły, owocowo-kwiatowy 
zapach 

 Świeżość, ochrona, 
pewność siebie 

 Użyj małej głowicy, 
by przyciąć brwi 
i nadać im kształt. 

 Używaj dużej 
głowicy do golenia 
i przycinania 
włosów na ciele. 

 Przechowuj 
z założoną nasadką 
zabezpieczającą. 

 PRZYCINANIE 
I GOLENIE  

� 

 Nie pozostawia białych 
śladów** 

 Zapewnia długotrwałą 
świeżość** 

 **Test konsumencki 

� 
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 �   Żel do mycia ciała i włosów 
Love Nature Kids Cheerful 
Apple
250 ml 83,96/l

40775   32,00   20,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 32,00 

 �   Żel do mycia ciała i włosów 
Love Nature Marine Adventure 
z organiczną wodą kokosową
250 ml 83,96/l

46364   32,00   20,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 19,99 

 �   Mydło Love Nature Marine 
Adventure z organiczną wodą 
kokosową
75 g 93,20/kg

46365   11,00   6,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 6,99 

 EDYCJA LIMITOWANA  

� 
� 

 Pielęgnacja inspirowana 
światłem neonów 

� 

 Oczyszcza skórę oraz 
nadaje jej świeżość 
i miękkość 

� 

 48-godzinne nawilżanie 

 Złuszcza 
i masuje 

� � 

� 

 �   Mydło Neon Vibes
75 g 126,53/kg

46619   13,00   
9,49 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 8,99 

 �   Masażer i szczotka 
do ciała
Materiał: silikon. 
Wymiary: 13,3 x 7,8 
x 4,2 cm. 

47431   23,99  

 �   Żel do mycia ciała 
Neon Vibes
250 ml 51,96/l

46620   26,00   
12,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 22,99 

 �   Balsam do ciała 
Neon Vibes
150 ml 133,27/l

46621   40,00   
19,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 15,99 

 Piankowe przygody dla małych miłośników przyrody 
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 �   Krem ochronny do twarzy 
i ciała Sun Zone SPF 50
50 ml 659,80/l

23378   62,00

32,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 34,99 

 �   Mgiełka do opalania 
SPF 50 Sun 360
150 ml 419,93/l

34891   96,00

62,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 59,99 

 �   Balsam do opalania twarzy 
i ciała dla dzieci Sun Zone 
SPF 50 High
100 ml 629,90/l

30568   96,00

62,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 59,99 
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 Bardzo wysoka, 
WODOODPORNA 
OCHRONA SKÓRY DZIECI 

 Ciesz się słońcem - bez obaw! 

 NAWILŻA I CHRONI 
wrażliwą na słońce skórę przed 
szkodliwym promieniowaniem 
UVA i UVB 

 WYGODNY W UŻYCIU 
SPRAY przeciwsłoneczny 
o lekkiej, suchej konsystencji 

� 

� 

� 
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     Pilnik ze stali nierdzewnej 
do stóp Expert
Materiał: 50% plastik z recyklingu, 
stal nierdzewna. Wymiary: 3,8 x 19 cm. 

47429   26,00   12,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 13,99 

     Odżywcza maska do 
stóp Feet Up Everyday
20 ml 249,50/l

46377   11,00   
4,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 11,00 

     Zmiękczający krem do 
stóp Feet Up Everyday
150 ml 119,93/l

46375   30,00   
17,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 29,00 

 ROZMIAR JUMBO! 

 Z rumiankiem i jojobą, 
by stopy były miękkie, 
gładkie i zdrowe. 

 Odżywia skórę i wspiera jej 
barierę ochronną 

 Zyskaj pewność siebie i ciesz się 
komfortem gładkich stóp dzięki 
pilnikowi ze stali nierdzewnej. 
Jego ergonomiczna konstrukcja 
sprawi, że z łatwością wygładzisz 
suchą i popękaną skórę. 

 Twoja droga do gładkich, miękkich stóp 
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     Pilnik do stóp Expert
Materiał: 50% plastik z recyklingu, 
papier piaskowy. Wymiary: 23 x 6,5 cm. 

47427   26,00   15,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 13,99 

 Pewnym krokiem 
do szybkich efektów � 

� 

 PO 3 DNIACH 
stosowania Kremu 
wygładzającego na 
pękające pięty Feet Up 
Expert dwa razy dziennie 

 PRZED 

 Nowa technologia 
Pro-Barrier Response 
wzmacnia barierę ochronną 
skóry  

 Mocznik 
głęboko nawilża 
i regeneruje skórę  

 Kwas salicylowy zmiękcza i "rozluźnia" 
zrogowaciały naskórek, ułatwiając jego 
usunięcie 

 Rewitalizuje i odżywia paznokcie 

  �   Krem wygładzający na pękające pięty 
Feet Up Expert
75 ml 239,87/l

47008   30,00   17,99 
Najniższa cena produktu w ostatnich 30 dniach 16,99 

  �   Serum zmiękczające modzele 
Feet Up Expert
30 ml 599,67/l

46981   30,00   17,99 
Najniższa cena produktu w ostatnich 30 dniach 16,99 

     Intensywnie 
nawilżająca maska 
do stóp Feet Up 
Expert
100 ml 380,00/l

46983   38,00  
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  �   Odświeżający 
krem do stóp Feet Up 
z melonem i miętą
75 ml 146,53/l

46975   20,00

10,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 9,99 

  �   Odświeżający spray 
do stóp Feet Up 
z melonem i miętą
150 ml 166,60/l

46972   42,00

24,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 24,99 

  �   Urządzenie 4 w 1 
do pielęgnacji stóp
Przygotuj swoje stopy na lato z pomocą 
wielofunkcyjnego narzędzia do pedicure. 
Inteligentna konstrukcja 4 w 1: szczoteczka, 
pumeks, metalowy pilnik i pilnik do 
polerowania. Materiał: PS, PP, pumeks, 
żelazo, papier piaskowy, nylon. 
Wymiary: 185 x 45 x 20 mm. 

47671   14,99  

 •  Odpowiedni 
do stosowania 
wewnątrz butów 

 •    Przyjemne 
uczucie 
chłodzenia 

 Skutecznie 
usuwa suchą, 
zrogowaciałą 
i szorstką skórę 

 EDYCJA
LIMITOWANA  

 •  Zawiera odświeżające 
ekstrakty z melona 
i mięty 

 DO 45% TANIEJ  TOWARZYSZ PODRÓŻY 

� 

� 

� 
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  �   Odżywczy krem 
do stóp z masłem 
shea i śliwką Feet Up 
75 ml 266,67/l

46636   20,00  

  �   Odżywcza 
maseczka do twarzy 
Love Nature 
Up-Loved z kwiatem 
bananowca 
z upcyklingu 
i organicznymi acai
10 ml 900,00/l

46734   9,00  

  �   Ochronny krem 
do rąk i paznokci 
Love Nature 
z organiczną 
marakują
75 ml 226,67/l

47202   17,00  

 EDYCJA
LIMITOWANA  

 WAKACYJNY NIEZBĘDNIK  55% TANIEJ 

 KREM DO STÓP + MASECZKA DO TWARZY + KREM DO RĄK ZA JEDYNE 

19,99 
KOD ZESTAWU: 153139 

� 

� 

� 
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 DO −50% 

 NAJLEPSZE 
ZAKUPY 

KOSMETYCZNE 

 OGRANICZONA ILOŚĆ PRODUKTÓW 

     Zestaw pilników do paznokci Hidden Gems
Materiał: EVA, papier, papier piaskowyy i PP. 
Wymiary: 15 x 2 cm. 

47554   20,00   9,99 
Najniższa cena produktu w ostatnich 30 dniach 9,99 

     Silikonowa gąbeczka do makijażu Hidden Gems
Materiał: silikon, PU i PET. Wymiary: 7 x 5 cm. 

47551   24,00   16,99 
Najniższa cena produktu w ostatnich 30 dniach 12,99 

     Zestaw pędzli do makijażu Hidden Gems
Materiał: nylon, aluminium, PS i stal nierdzewna. 
Zawiera 5 elementów.

47550   71,00   49,99 
Najniższa cena produktu w ostatnich 30 dniach 51,99 

 W praktycznym etui 
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 DO −50% 

 NAJLEPSZE 
ZAKUPY 

KOSMETYCZNE 

 OGRANICZONA ILOŚĆ PRODUKTÓW 

     Zestaw brzytw do golenia 
do brwi i twarzy
Materiał: ABS, PP, stal nierdzewna. 
Wymiary: 4,5 x 1,2 cm. 

47432   38,00   
24,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 19,99 

     Tusz do rzęs THE ONE 
Tremendous Fierce
10 ml 1999,00/l

 40,00   19,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 38,00 

     Tusz do rzęs 
OnColour 
Multiple Lash
8 ml 1623,75/l

 24,00   12,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 24,00 

     Wydłużający tusz 
do rzęs OnColour 
Length Up
8 ml 1623,75/l

 24,00   12,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 24,00 

 34750 Black  40842 Blue  43143 Black 
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     Kolczyki Royal Velvet
Wymiary: 4,6 x 4,7 cm. Materiał: stal nierdzewna 
i mosiądz. 

47587   60,00   42,99 
Najniższa cena produktu w ostatnich 30 dniach 29,99 

     Torebka Mysa
Wymiary: 28 x 28 x 28,5 cm. Materiał: poliester, PU, 
żelazo, stop cynku, nylon. 

47453   260,00   179,90 
Najniższa cena produktu w ostatnich 30 dniach 260,00 

 DO −40% 

 NAJLEPSZE 
ZAKUPY 

KOSMETYCZNE 

 OGRANICZONA ILOŚĆ PRODUKTÓW 

     Wydłużający tusz 
do rzęs Giordani Gold 
Angel Caress
8 ml 4123,75/l

 55,00   32,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 26,99 

 42343 Black 
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     Woda toaletowa Eclat Femme Weekend 
- minispray
8 ml 4123,75/l

43951   46,00   32,99 
Najniższa cena produktu w ostatnich 30 dniach 45,00 

     Woda perfumowana Volare Moments
50 ml 1319,80/l

35661   107,00   65,99 
Najniższa cena produktu w ostatnich 30 dniach 49,99 

     Perfumowany spray 
do ciała Possess
75 ml 279,87/l

42521   43,00   
20,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 27,99 

     Woda perfumowana Amber Elixir Crystal
50 ml 1659,80/l

42865   132,00   82,99 
Najniższa cena produktu w ostatnich 30 dniach 130,00 

 DO −50% 

 NAJLEPSZE 
ZAKUPY 

KOSMETYCZNE 

 OGRANICZONA ILOŚĆ PRODUKTÓW 

 OSTATNI RAZ 
W KATALOGU  
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     Zegarek damski Sunset
Wymiary: tarcza: 3,4 cm, pasek: 4 x 41,5 cm. Materiał: 
stop cynku, szkło, stal nierdzewna, mosiądz, poliester. 
Bateria SR626SW Seiko PC21J. 

47380   170,00   99,99 
Najniższa cena produktu w ostatnich 30 dniach 99,99 

     Ręcznik plażowy Sunset
Wymiary: 150 x 70 cm. Materiał: poliester, poliamid. 

47379   145,00   124,90 
Najniższa cena produktu w ostatnich 30 dniach 145,00 

 DO −40% 

 NAJLEPSZE 
ZAKUPY 

KOSMETYCZNE 

 OGRANICZONA ILOŚĆ PRODUKTÓW 
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     Booster ujędrniający Optimals
15 ml 1866,00/l

44387   56,00   27,99 
Najniższa cena produktu w ostatnich 30 dniach 27,99 

     Krem do okolic oczu i ust NovAge Time Restore
15 ml 4866,00/l

32629   90,00   72,99 
Najniższa cena produktu w ostatnich 30 dniach 53,99 

     Zestaw kremów do rąk Afternoon Tea
3 х 30 ml 333,22/l

45816   42,00   29,99 
Najniższa cena produktu w ostatnich 30 dniach 42,00 

     Zestaw balsamów Tender Care 
- Naturalny, Marakuja i Arbuz
3 sztuki 12,66/szt.

46069   63,00   37,99 
Najniższa cena produktu w ostatnich 30 dniach 60,00 

 DO −50% 

 NAJLEPSZE 
ZAKUPY 

KOSMETYCZNE 

 OGRANICZONA ILOŚĆ PRODUKTÓW 



  �   Odżywczy krem do twarzy 
Love Nature z chia 
i organicznym miodem 
50 ml 219,80/l

46999   21,00   10,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 11,99 

  �   Odżywcza maseczka 
do twarzy Love Nature z chia 
i organicznym miodem
75 ml 186,53/l

47001   27,00   13,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 15,99 

  �   Kojący płyn micelarny 
Love Nature z chia 
i organicznym miodem
150 ml 93,27/l

47002   27,00   13,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 15,99 

 Odżywia skórę wykazującą 
oznaki stresu 

 Intensywnie nawilża i odżywia 
skórę oraz wygładza ją 

 Usuwa makijaż i zanieczyszczenia 
bez wysuszania skóry 

 Poczuj moc odżywiania 
Love Nature! Kosmetyki 
z nawilżającymi 
nasionami chia 
i naturalnym miodem 
pielęgnują, chronią 
i regenerują skórę. 

 DO 

45% 
TANIEJ 

 97% 
SKŁADNIKÓW 
POCHODZENIA 
NATURALNEGO 

� � 

� 
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  �   Rozświetlająca 
maseczka Love Nature 
żel-lód z organicznym 
mango
10 ml 499,00/l

46992   9,00
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 5,49 

  �   Kojąca maseczka 
Love Nature żel-lód 
z organicznym kiwi
10 ml 499,00/l

46991   9,00
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 5,49 

  �   Nawilżająca 
maseczka Love Nature 
żel-lód z organicznym 
arbuzem
10 ml 499,00/l

46990   9,00
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 5,49  4,99 

 45% 
TANIEJ 

 KAŻDA 
MASECZKA ZA 

 Ukojona, nawilżona 
i promienna cera 

 Formuła nawilżająca 
zapewniająca 
ziemistej cerze 
zdrowy blask 

 Formuła kojąca 
podrażnioną 
słońcem skórę 

 Zastrzyk nawilżenia 
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  �   Oczyszczający scrub 
do skóry głowy Love Nature 
z węglem i organiczną 
miętą
20 ml 299,50/l

43253   11,00   5,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 5,49 

  �   Wzmacniająca maska 
do włosów Love Nature 
z organicznym bananem
30 ml 199,67/l

43661   11,00   5,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 5,49 

  �   Odżywczy olejek do włosów 
Love Nature z olejkiem kokosowym
100 ml 199,90/l

41568   32,00   19,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 15,99 

  �   Masażer Love Nature
Materiał: ABS z recyklingu. Ze względu 
na pochodzenie materiału, każdy produkt 
ma swoje własne charakterystyczne 
bąbelki. Wymiary: 7,8 x 6 x 1,6 cm. 

47790   25,00   16,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 14,99 

 DO 

45%
 TANIEJ 

 Masaż głowy, szyi i ciała pomaga 
zredukować napięcie 

 Jedwabisty, odżywczy olejek, który 
odbudowuje suche i zniszczone włosy; 
zawiera naturalny olej kokosowy. 
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  �   Oczyszczający 
szampon Love 
Nature Up-Loved 
z jabłkiem 
z upcyklingu 
i organicznym 
jarmużem
250 ml 79,96/l

46383   31,00
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 14,99 

  �   Odżywcza maska 
do włosów bez 
spłukiwania Love 
Nature Up-Loved 
z kwiatem 
bananowca 
z upcyklingu 
i organicznymi acai
150 ml 133,27/l

46371   30,00
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 14,99 

  �   Odżywka 
Love Nature 
z organiczną 
pszenicą i kokosem 
do włosów suchych
250 ml 79,96/l

41295   31,00
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 14,99 

  �   Szampon 
Love Nature 
z organiczną 
pszenicą i kokosem 
do włosów suchych
250 ml 79,96/l

41292   31,00
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 14,99  19,99 

 DO 

35%
 TANIEJ 

 KAŻDY ZA 

 Z natury najlepsze 
dla włosów 
 Podaruj swoim włosom moc natury dzięki naszym naturalnym szamponom 
i odżywkom. Zawierają one łagodne, odżywcze składniki, które 
oczyszczają i wzmacniają włosy oraz przywracają ich naturalne 
piękno. 
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  �   Ochronny krem do rąk 
i paznokci Love Nature 
z organicznym olejkiem 
z makadamia
150 ml 99,93/l

45425   25,00
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 14,99 

  �   Odżywczy krem do rąk 
Love Nature z organicznym 
olejem kokosowym
150 ml 99,93/l

45426   25,00
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 14,99 

 14,99 

  �   Energetyzujący 
krem do rąk Love 
Nature Up-Loved 
z cytryną z upcyklingu, 
organiczną marchwią 
i imbirem
75 ml 226,67/l

46372   17,00  

  �   Ochronny krem do rąk 
i paznokci Love Nature 
z organicznym olejkiem 
z makadamia
75 ml 226,67/l

41335   17,00  

 150 ml 
ochrony skóry 
i paznokci olejkiem 
z makadamia 

 150 ml 
odżywienia olejem 

kokosowym 

 KAŻDY ZA 

 40% 
TANIEJ 

� � 
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  Odświeżający żel  
pod prysznic Love Nature 
z organiczną wodą 
kokosową i melonem
500 ml 55,98/l

41265   42,00

27,99 
Najniższa cena produktu  
w ostatnich 30 dniach 24,99

  Złuszczający żel  
pod prysznic Love Nature 
z organiczną miętą  
i maliną
500 ml 59,98/l

41496   49,00

29,99 
Najniższa cena produktu  
w ostatnich 30 dniach 31,99

500 ml 
wody kokosowej  
i świeżego mango

500 ml 
miętowo-malinowego 
zastrzyku energii

DO 

35% 
TANIEJ

Prysznic soczystego 
orzeźwienia? 
Naturalnie!
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     Myjka do kąpieli Love Nature
Materiał: RPE, poliester. Wymiary: 16 x 11,5 cm. 

47670   23,00

14,99 
Najniższa cena produktu w ostatnich 30 dniach 15,99 

 35% 
TANIEJ 

 •  2 w 1: myjka 
i powierzchnia 
przypominającą luffę 

 •  Łatwe 
przechowywanie 
dzięki pętelce 

 Użyj strony z myjką, by spienić 
żel pod prysznic i oczyścić 
ciało, a następnie za pomocą 
drugiej strony delikatnie 
złuszczaj skórę.
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  �   Żel pod prysznic 
Simple Joys Love Nature 
z organicznym aloesem
250 ml 39,96/l

47009   19,00
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 9,99 

  �   Żel pod prysznic 
Simple Joys Love Nature 
z organiczną truskawką
250 ml 39,96/l

47193   19,00
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 12,99 

 9,99 

 45% 
TANIEJ 

 KAŻDY ZA 

 Oczyszcza skórę 
i nadaje jej świeży 
zapach aloesu 

 Owocowy, słodki 
zapach truskawek 

 Proste, naturalne, 
orzeźwiające 

� 

� 

 LE
TN

I D
OT

YK
 N

AT
UR

Y 

161



     Gąbka kąpielowa Lily
Wymiary: 11,5 x 4,5 cm. 
Materiał: poliamid, silikon, 
pianka PU. 

47878   27,00
CENA PREMIEROWA

19,99 
(–26%) 

 Bardzo wygodny 
uchwyt 

 Delikatne 
złuszczanie 

 
Przyssawka 
ułatwiająca 
przymocowanie 
do ściany lub 
drzwi kabiny 
prysznicowej 

 Piękna 
i praktyczna 
 Zwilż gąbkę, nałóż mydło lub żel 
i delikatnie masuj skórę okrężnymi 
ruchami. Specjalny uchwyt 
zapewnia wygodę użytkowania, 
a przyssawka - łatwe mocowanie. 

 Idealny dodatek do 
luksusowego rytuału 
pielęgnacyjnego 

 NOWOŚĆ!
EDYCJA LIMITOWANA  
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 Wy wybraliście, 
my stworzyliśmy: 
żel pod prysznic 
z mango 

 „Wy wybraliście, my zrobiliśmy! 
Po ekscytującej ankiecie 
na Instagram Stories z udziałem 
2000 uczestników, zwycięzca 
zdobył ponad 35% głosów. 
Dzięki tobie mamy idealny wybór 
- teraz możecie cieszyć się 
radosnym mango!” 

 Żel pod prysznic z mango 
to biodegradowalna* formuła 
o zrównoważonym pH, zawierająca 
ekstrakty organiczne i zamknięta 
w butelce pochodzącej 
w 100% z recyklingu. 
 * Co najmniej 90% składników opartych na węglu 

będzie ulegać biodegradacji zgodnie z wytycznymi 
OECD lub danymi dostawców 

     Żel pod prysznic Simple Joys 
Love Nature z organicznym 
mango
250 ml 47,96/l

46987   22,00
CENA PREMIEROWA

11,99 
(–46%) 

 SOCZYSTY, 
ŚWIEŻY, 

ROZKOSZNY 
WYBRANY 

PRZEZ WAS! 

 NOWOŚĆ 
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 CZATUJ Z NAMI 
PRZEZ CHATBOT NA

 ORIFLAME.PL 

 CZEŚĆ!  PL 
 Copyright ©2025 Oriflame Cosmetics AG 

 ORIFLAME POLAND Sp. z o. o. 
ul. Prosta 51, 00-838 Warszawa 
www.oriflame.pl 

  �   Mydło 
Ray of Sunshine
75 g 79,87/kg

46639   10,00   5,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 6,49 

  �   Krem do rąk 
Ray of Sunshine
75 ml 106,53/l

46640   16,00   7,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 9,99 

  �   Żel pod prysznic 
Ray of Sunshine
250 ml 39,96/l

46641   19,00   9,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 12,99 

 DO 

50% 
TANIEJ 

 kod: 148624.1 

 Nasycony delikatnymi 

nutami kwiatu mimozy 

 Kwiatowa rozkosz dla ciała 
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